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Από το ΕΜΠ με χρηματοδότηση της ΕΟΚ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ένα ενεργειακό λειτουργικό 
πρόγραμμα για την Κρήτη το ο­
ποίο θα παροτρύνει την οικονο­
μική ανάπτυξη και θα συμβάλλει 
στην ικανοποίηση της ενεργεια­
κής ζήτησης μέσω της εκμετάλ­
λευσης του τοπικού ενεργειακού 
δυναμικού, αναμένεται να είναι 
το τελικό αποτέλεσμα της έκθε­
σης του «Περιφερειακού ενερ­
γειακού προγράμματος» που 
παρουσιάστηκε χθες στη συνε­
δρίαση του Περιφερειακού Συμ­
βουλίου.

Στη συνεδρίαση παραυρέθη- 
καν ο Γεν. Γραμματέας της Περι­
φέρειας Κρήτης κ. Λουκάκης οι 
Νομάρχες Ηρακλείου κ. Τζανα- 
κάκης Ρέθυμνου κ. Μόσιαλου, 
Λασιθίου κ. Μπουρναζάκης και 
Χανίων κ. Μπρυλλακης, ειδικός 
γραμματέας του Υπουργείου Ε­
θνικής Οικονομίας κ Κουσουλά 
κος και τα μέλη της ερευνητικής 
ομάδας που εκπόνησαν την μελέ­
τη με επικεφαλής τον καθηγητή 
κ. Σαμουηλίδη.

«Η εργασία πόυ παρουσιάζε­
ται στην έκθεση αυτή -τόνισε ο κ. 
Λουκάκης- αφορά την πρώτη φά­
ση του Περιφερειακού Ενεργεια­
κού προγράμματος για την 
Κρήτη, στην οποία έγινε εκτενής 
ανάλυση προκειμένου να εντοπι­
στούν τα βασικά χαρακτηριστικά 
του ενεργειακού οικονομικού συ­
στήματος του νησιού και να υπο­
λογιστεί το σημαντικό δυναμικό 
των τοπικών ενεργειακών 
πόρων».

Όπως τονίστηκε από τους ο­
μιλητές, η Περιφέρεια της Κρή­
της έχει γίνει πρόσφατα 
αντικείμενο έντονων συζητήσε­
ων όσον αφορά το θέμα της ε­
νέργειας. Αιτία η αυξανόμενη 
ζήτηση ενέργειας με σχετικά ψη­
λούς ρυθμούς η οποία δημιουρ­
γεί σοβαρά προβλήματα στο 
σύστημα παροχής ενέργειας.

Συνοψίζοντας το περιεχόμενο 
της έκθεσης ο κ. Σαμμουηλίδης 
τόνισε ότι «η οικονομία της περι­
φέρειας της Κρήτης τα τελευταία 
χρόνια παρουσιάζει έναν από 
τους ψηλότερους ρυθμούς ανά­
πτυξης (9,6%) του ΑΕΠ μεταξύ ό­
λων των περιφερειών της 
Ελλάδας», προσθέτοντας όμως 
ότι η ανάπτυξη αυτή μπορεί να 
θεωρηθεί «δομικά μη ισόροοπη» 
αν εξεταστεί από δύο πλευρές:

•Την τομεακή. όπου βιομηχα­
νία και γεωργία υποχωρούν 
προς όφελος του τουρισμού και

•Την ενδοπεριφερειακή όπου 
συνυπάρχουν οι λιγότερο ανε­
πτυγμένες· αγροτικές περιοχές 
με τις βιομηχανικές.αστικές πε­
ριοχές».

Ο κ. Σαμουηλίδης επισήμανε 
ακόμα το γεγονός ότι το πρόβλη­
μα της παροχής ενέργειας στην 
Κρήτη αποκτά μεγαλύτερη σοβα­
ρότητα εξαιτίας της αυξημένης 
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίη- 
σης του Κρητικού λαού, ιδιαίτε­
ρα τα τελευταία χρόνια. Η 
επέκταση της δυναμικότητας του 
αυτόνομου ενεργειακού συστή­

ματος του νησιού καθυστέρησε 
όπως είπε ο κ. Σαμουηλίδης λό­
γω των τοπικών αντιθέσεων και 
την αδυναμία εξεύρεσης τοποθε­
σίας για την εγκατάσταση ενός 
νέου σταθμού παραγωγής ε­
νέργειας.

Όσον αφορά τους παράγον­
τες που θα μπορούσαν να συμ­
βάλλουν ουσιαστικά στην 
παροχή ενέργειας του νησιού ο 
κ. Σαμουηλίδης είπε ότι κάλλιστα 
θα μπορούσαν να αναλάβουν το 
ρόλο αυτό η βιομάζα η ηλιακή ε­
νέργεια, η αιολική ενέργεια, η υ­
δροδυναμική και οι λιγνίτες.

Η δεύτερη φάση της μελέτης 
από την οποία αναμένεται να 
βγει το ενεργειακό λειτουργικό 
πρόγραμμα, θα περιλαμβάνει 
προτάσεις συγκεκριμένων λύσε­
ων και η ανάλυση τόσο της σκο­
πιμότητας όσο και των 
κοινωνικοοικονομικών επιπτώσε­
ων που θα μπορούσαν να πρόκα- 
λέσουν.

Το πρόγραμμα αυτό θα ικανο­
ποιεί δύο στόχους.

•Θα συμβάλλει σε σημαντικό 
βαθμό στην ικανοποίηση της ζή­
τησης ενέργειας στην περιφέ­
ρεια αυξάνοντας τις δυνατότη­
τες παροχής ενέργειας και

•Θα ενισχύσει την οικονομι­
κή ανάπτυξη των λιγότερο ανε­
πτυγμένων περιοχών του νησιού.
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' Σήμα κίνδυνον απο την ΡΟΚΗ j

Η μόλυνση νεκρώνει 
την 8άνασσαΣήμα κινδύνου μπροστά 

στην απειλούμενη μόλυνση 
του Κόλπου του Ηρακλείου και 
την και την μετατροπή του σε 
«νεκρή θάλασσα» από τα από­
βλητα και τα χημικά κατάλοι­
πα που δέχεται, εκπέμπει με 
ανακοίνωσή της η Ριζοσπαστι­
κή Οικολογική Κίνηση Ηρα­
κλείου.

Η ανακοίνωση της Κίνησης 
που έχει πραγματικά επιδείξει 
αξιόλογη δραστηριότητα στην 
προστασία του περιβάλλον­
τος, έχει ως εξής:

Ο Κόλπος του Ηρακλείου 
κοντεύει να μετατροπή σε νε­
κρή θάλασσα με τις βρωμιές 
και τα χημικά που δέχεται. Κύ­
ριος ρυπαντής είναι το πολεο-

δομικό συγκρότημα 
Ηρακλείου, παρά το γεγονός 
ότι δεν έχει παρά ελάχιστη 
βιομηχανία. Ένα μικρό μέρος 
της καταστροφής προκαλείται 
από βιολογικά λύματα, που τα 
θαλάσσια ρεύματα οξυγονώ­
νουν και αραιώνουν. Οι μονι- 
μώτερες όμως βλάβες 
προκαλούνται από άλλα χημι­
κά που δεν ανιχνεύονται με 
τους συνηθισμένους υγειονο­
μικούς ελέγχους.

Από ανατολικά προς τα δυ­
τικά πρώτες πηγές ρύπανσης

του Κόλπου είναι η χαβούζα, 
τα σφαγεία και η ΒΙΠΕ. 
Προϊόντα της χαβούζας και 
των σφαγείων με κατάλληλα 
ρεύματα οδηγούνται στις κον­
τινές πλαζ, προς μεγάλη γε­
λοιοποίησή μας στα μάτια των 
ξένων, αλλά προπάντος με ζη­
μιά της υγείας μας. Όσοι κά­
νουν μπάνιο στην ακτή 
Καρτερού - Αμνισσού έχουν 
συχνή «γεύση» του προβλήμα­
τος, που δεν το αγνοούν οι υ­
πεύθυνες υπηρεσίες.

Όμως η χειρότερη ρύπανση

Απόβλητα και χημικά κατάλοιπα απειλούν με καταστροφή την
θάλασσα.
της περιοχής προέρχεται από 
τον βιολογικό καθαρισμό της 
ΒΙ.ΠΕ, που κατά κανόνα δεν 
λειτουργεί. Ζητούμε από την 
ΕΤΒΑ και το Σύλλογο Επιχει­
ρήσεων της ΒΙ.ΠΕ να αναλά­
βουν τις ευθύνες τους.

Δυτικώτερα η ρύπανση θεω­

ρείται πως είναι γνωστή (από 
τους δεκάδες αγωγούς του Η­
ρακλείου που χύνονται από το 
λιμάνι μέχρι το Στόμιο). Τα 
πάντα καταλήγουν στη θάλασ­
σα. Ξεπλύματα των δρόμων, τα 
ανεπεξέργαστα λύματα του 
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Επίσημη βοΗή 
κατά του 
Μένιου

ΑΠΟ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ενωιικος ο γιορτασμός
της Πρωτομαγιάς

πρω

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Ενεργοποίηση των οργανι κοινόχρηστων χώ-
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Κοινή σύσκεψη των εκπροσώ­
πων των κομμάτων στο νομό μας 
θα πραγματοποιηθεί την ερχόμε­
νη Δευτέρα. Η πρωτοβουλία πάρ- 
θηκε χθες στο «περιθώριο» του 
εορτασμού της εργατικής Πρω­
τομαγιάς μετά την διαπίστωση 
ότι στην προεκλογική περίοδο ε­
πιβάλλεται να επικρατήσει το ή­
πιο πολιτικό κλίμα.

Η δικαστική συνδρομή 
από τις Ελβετικές δικαστικές 
αρχές προκειμένου να ελεγ­
χθεί τραπεζικός λογαρια­
σμός στην Ελβετία που 
σύμφωνα με τους ισχυρι­
σμούς του Γιάννη Ματζουρά- 
νη ανήκει στον Μένιο 
κουτ&όγιωργα ζητήθηκε 
χθες από το Υπουργείο Δι­
καιοσύνης. Τη δικαστική 
συνδρομή ζήτησε ο Εφέτης 
Ανακριτής κ. Γ. Σκαρλάτος 
και το σχετικό αίτημα διαβι­
βάστηκε στο Υπουργείο Δι­
καιοσύνης μέσω του 
Εισαγγελέα Εφετών κ. Δωρή.

Με την συνδρομή θα ελεγ­
χθούν οι ισχυρισμοί του Ματ- 
ζουράνη για την κίνηση του 
λογαριασμού των 2.000.000 
δολλαρίων από το όνομα 
του, στο όνομα του Μένιου 
Κουτσόγιωργα.

Η εξέλιξη αυτή χαρακτηρί­
ζεται από νομικούς κύκλους 
ως ιδιαίτερα σημαντική, κα­
θώς η ίδια η ενέργεια προϋ­
ποθέτει την βεβαιότητα των 
Δικαστικών Αρχών για την ε­
νοχή του ζεύγους κουτσό- 
γιωργα, αφού μόνο υπό αυτή 
την προϋπόθεση μπορεί να 
χορηγηθεί η δικαστική συν­
δρομή για το άνοιγμα του 
λογαριασμού. Σε διαφορετι­
κή περίπτωση δεν θα διακιν­
δυνευόταν, αν δεν είχαν 
πεισθεί για την ενοχή του Μέ­
νιου κουτσόγιωργα, το Υ­
πουργείο και ο Εισαγγελέας 
κ. Δωρής να ζητήσουν από 
τις Ελβετικές Αρχές την συν­
δρομή η οποία μη αποδίδον­
τας κανένα στοιχείο θα 
εξέθετε την χώρα μας, υπο­
βιβάζοντας το κύρος της Δΐ- 
καιοσυ ι ης.

Οι ίδιοι κύκλοι επεσήμαι- 
ναν τέλος ότι η νέα εξέλιξη 
της υπόθεσης διευκολύνει 
την διαδικασία άσκησης δίω­
ξης κατά της κ. Αλίκης Κου- 
τσόγιωργα.

Σε ενωτικό κλίμα και με την 
παρουσία του Γενικού Γραμμα­
τέα της Πολιτικής Επιτροπής 
του Συναπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου κ. Λέων, κύρ- 
κου και του μέλους της Γραμ­
ματείας του κ. Μίμη 
Ανδρουλάκη γιορτάσθηκε 
χθες από το ΕΚΗ η εργατική 
Πρωτομαγιά.

Στη συγκέντρωση που έγινε 
χθες στις 12 το μεσημέρι στο 
εκη παραυρέθηκαν ο Γεν. 
Γραμματέας της περιφέρειας 
Κρήτης κ. Μαν. Λουκάκης οι 
βουλευτές Ηρακλείου του ΠΑ- 
ΣΟΚ κ.κ. Ασλάνης, Δαριβιανά- 
κης, της Ν.Δ. κ.κ. Γαλενιανός, 
κεφαλογιάννης, ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Τζανακάκης οι 
δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ξυ- 
ριτάκης, Ματθαιάκης, ο Γραμ­
ματέας της ΟΕΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Γαρεφαλάκης ο πρό­
εδρος της Νομαρχιακής Επι­
τροπής της Ν.Δ. κ. Γενετάκηςο 
Γραμματέας του Γραφείου του 
Συνασπισμού στο Ηράκλειο κ. 
Νυσταζάκης κ.α.

ΟΜΙΛΙΕΣ
Στη συγκέντρωση μίλησαν 

οι εκπρόσωποι των συνδικαλι­
στικών παρατάξεων του εκη 
κ.κ. Φιορέτης (ΔΑΚΕ) Σκουλα- 
τάκης (ΠΑΣΚΕ) τσιαμαντάς 
(Συμπαράταξη) και ο πρόε­
δρος του κ. Γιάννης κουράκης.

Στην ομιλία του ο κ. Κουρά­
κης τόνισε ότι ο φετινός εορ­
τασμός της Πρωτομαγιάς 
αποκτά ιδιαίτερη σημασία, για­
τί συμπίπτει με την αποκατά­
σταση της ενότητας στην 
ηγεσία του Συνδικαλιστικού Κι­
νήματος.

Ο πρόεδρος του εκη είπε α­
κόμα: «θα είναι ιεροσυλία τη 
μέρα αυτή της εργατιάς να μη 
φέρουμε στη μνήμη μας τα 200

παλικάρια της καισαριανής,
που έπεσαν από τα βόλια του 
φασισμού, τον Περγαλίδη, το 
Σουκατζίδη, τους αδελφούς 
χατζηγιώργη και όλους τους ε­
πώνυμους και ανώνυμους α­
γωνιστές, που έδωσαν τη ζωή 
τους για τα εργατικά, κοινωνι­
κά και εθνικά θέματα. Αυτούς 
και τον αγώνα τους τιμάμε σή­
μερα και εμπνεόμαστε από τα 
οράματα, την αγωνιστικότητα 
και το μεγαλείο τους, που μας 
δίνουν το δικαίωμα να διεκδι- 
κούμε κάτω από καλύτερες 
συνθήκες».

ο κ. Κουράκης αναφέρθηκε 
ακόμα στο θέμα της ανεργίας 
και τόνισε ότι είναι το πρώτο

που απασχολεί το Συνδικαλι­
στικό κίνημα, υποστηρίζοντας 
ότι αποτελεσματικό μέτρο για 
την καταπολέμηση της είναι οι 
προτάσεις για μείωση των ω­
ρών εργασίας, αύξηση της κα­
νονικής άδειας και ουσιαστική 
αντιμετώπιση του θέματος των 
ομαδικών απολύσεων.

Από το πεοιεχόμενο της ο­
μιλίας του προέδρου του ΕΚΗ 
δεν έλειμε η αναφορά στα πά­
για αιτήματα των εργαζομένων 
όπως αυτά έχουν τεθεί μέσα 
από το πρόγραμμα δράσης 
του 1989.

Μετά το τέλος των ομιλιών 
ακολούθησε πορεία προς τη 
Νομαρχία όπου αντιπροσω-

πεία του Εργατικού Κέντρου ε­
πέδωσε μήφισμα στον Νομάρ­
χη Ηρακλείου κ. Τζανακάκη.

Στη συνέχεια έγινε κατάθε­
ση στεφανιών στο Μνημείο 
του Αγνωστου Στρατιώτη από 
τον Πρόεδρο του ΕΚΗ κ. Κου- 
ράκη και το μέλος της Επιτρο­
πής του Συνασπισμού κ. 
Ματθαιάκη.

Η πορεία κατέληξε στην 
οδό Ρούσου Χούρδου 4 χώρος 
όπου πριν 42 χρόνια (1947) ά­
φησε την τελευταία του πνοή 
από βασανιστήρια της Ασφά­
λειας ο Αγωνιστής και πρώην 
πρόεδρος του ΕΚΗ Στρατής 
Περγαλίδης. Εκεί η Διοίκηση 
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ΑΝΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Η σφαίρα περασε το καπέλο

(Υστερόγραφο)

Η παραλία της πόλης
Και μετά το διάλογο με τον 

φίλο μου τον κ. Νίκο Λεβεντά- 
κη, επιστροφή «εις τα ίδια» όπως 
δάγραφε καδαρολόγος. Είχα 
γράμει την Πέμπτη για το χάλι, 
το άθλιο κατάντημα, της λεωφό­
ρου Σοφοκλή Βενιζέλου. Καμιά, 
από πουδενά αντίδραση. Ποιος 
ν’ αντιδράσει, και γιατί; Τί να 
πουν; Η αδλιότητα, είναι αθλιό­
τητα όπως κι αν βαφτίζουν τις δι­
καιολογίες και τις προφάσεις 
τους οι «καδ' ύλην» υπεύθυνοι.

Ωστόσο, δεν είναι μόνο το χά­
λι της λεωφόρου. Δεν είναι η α­
συδοσία που ενδημεί στο μήκος 
αυτού του δρόμου που έχει κα­
ταληφθεί από κάθε λογής ανεύ­
θυνους μεταπράττες και τον 
έχουν μετατρέμει σε γνήσιο ανα­
τολίτικο παζάρι ζαρζαβατικών σ’ 
όλο του το μήκος. Δεν είναι μό­
νο τα σκουπίδια και οι λογής 
βρωμιές που αφήνει επί τόπου 
αυτή η ημινόμιμη συναλλαγή. 
Δεν είναι μόνο αυτά, που αποτε­
λούν στοιχεία του μωσαϊκού της 
αθλιότητας της περιοχής. Είναι 
και σ’ όλο το μήκος της λεωφό­
ρου η παράλληλη ακροθαλασ­
σιά. Εδώ εκβάλλουν οι οχετοί -

όλοι σχεδόν οι οχετοί του Ηρα­
κλείου και βρωμίζουν τη θάλασ­
σα. Ας πούμε όμως πως αυτού 
του είδους η μόλυνση της θάλασ­
σας κάποτε θα σταματήσει με τα 
έργα που κατασκευάζει ο Δήμος 
κι αν φυσικά συνεχισθούν και τε­
λειώσουν στον βιολογικό καθα­
ρισμό. Οι βρωμιές της πόλης 
κάπου θα πήγαιναν. Τις πήγαν 
πριν από καιρούς εκεί, τότε που 
δεν είχε αναπτυχθεί η αντίλημη 
για αρμονική συμβίωση του αν­
θρώπου με το περιβάλλον του. 
Έστω λοιπόν αυτά, έστω και αρ­
γά γίνεται προσπάθεια να απο­
μακρυνθούν. Τα άλλα όμως; Η 
κάθε λογής βρωμιά εκεί, σ’ αυ­
τήν τη παραλία υπάρχει. Φερτές 
βρωμιές και σκουπίδια κάθε λο­
γάς κοσμούν την παραλία, και 
σχηματίζουν την αποκαρδιωτική 
εικόνα που όλοι οι Ηρακλειώτες, 
λίγο-πολύ ξέρουμε για κει κάτω.

Δεν ξέρω κανένα τόπο, πολύ 
περισσότερο καμιά πόλη στη χώ­
ρα μας, που νάχει μια τόσο εκτε­
ταμένη παραλία και να την έχει 
μετατρέμει σε σκουπιδότοπο 
από τον οποίο αποστρέφει το 

συνέχεια στη σελ. 3

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Κομμωτήριο 

«ΒΑΣΙΛΗΣ»

Κάνει γνωστό στην πελατεία 
του ότι θα παραμείνει κλειστό 
από 6/5 έως 14-5-89, λόγω εκ­
παιδευτικού ταξιδιού.

Με εκτίμηση 
Βασίλης I. Καρανικόλας 

Χάνδακας 75 
Τηλ. 287105

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΓΊ
Τηλ. 250.095

ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ ΑΝΟΙΞΑΝ ΠΥΡ
ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΑ

Επιχείρησαν να κλέψουν ζώα 
άγνωστοι προχθές το βράδυ στις 
Στάβγιες Μονοφατσίου και όταν 
έγιναν αντιληπτοί από τον Αγρο­
φύλακα άνοιξαν πυρ εναντίον 
του, χωρίς όμως να τον πετύχουν 
ευτυχώς.

Μια σφαίρα όμως που έφυγε 
από την κάνη του όπλου των ά­
γνωστων δραστών τρύπησε το ε-

θνόσημο του πηλικίου που 
φορούσε ο Αγροφύλακας Στέ­
λιος Μαυράκης και βγήκε από το 
πάνω μέρος.

Προηγουμένως οι άγνωστοι 
είχαν επιχειρήσει να κλέψουν 6 
οικόσιτα ζώα που ανήκαν στους 
Γ. Μουτράκη 70 ετών, Εμμ. Μου- 
τράκη 48 ετών και Κωστ. Χριστο- 
φοράκη 45 ετώ"

Ανοιχτή πρόσκληση προς το 
παςοκ και τη Νέα Δημοκρατία 
για συζήτηση από την τηλεό­
ραση επί προγραμμάτων και 
προτεινομένων λύσεων σε 
πέντε βασικές πολιτικές ενότη­
τες, απηύθυνε χθες το βράδυ, 
από το Ηράκλειο Κρήτης ο 
Γραμματέας της ΕΑΡ και της 
πολιτικής επιτροπής του Συνα­
σπισμού της Αριστερός Λεωνί­
δας κύρκος, μιλώντας σε 
μεγάλη συγκέντρωση στην 
Πλατεία Ελευθερίας.

Παράλληλα ο Λέων. Κύρκος 
αποσαφήνισε ότι ο Συνασπι­
σμός θα εργαστεί μετά τις ε­

κλογές για το σχηματισμό 
κυβέρνησηθσυνεργασίας. Με 
τη δεξιά, είπε ο Λ. κύρκος. δεν 
υπάρχει θέμα συνεργασίας. 
Αλλά και με όσους ευθύνονται 
πολιτικά για τη σημερινή κρί­
ση, τα σκάνδαλα και τη διάλυ­
ση της κοινωνικής συνοχής, 
δηλαδή με τον Πρωθυπουργό 
Κάί τον κύκλο του, δεν υπάρ­
χει θέμα συνεργασίας, αποσα­
φήνισε ο Γραμματέας του 
Συνασπισμού. Με τον πλατύ 
χώρο του παςοκ, με όλους ε­
κείνους, που τίμια και με την 
«έξωθεν καλή μαρτυρία» θέ­
λουν να παλέμουν για λύσεις

προς όφελος του λαού, μέσα 
από την πιο πλατειά Δημοκρα­
τία θέλουμε να εργαστούμε 
μαζί, συμπλήρωσε ο Λεωνίδας 
Κύρκος.

Ο κ. κύρκος κατηγόρησε τις 
ηγεσίες των κομμάτων ΠΑΣΟΚ 
και ΝΔ ότι προσπαθούν να πα­
ραπλανήσουν το λαό και τόνι­
σε ότι «το κεντρικό πρόβλημα 
των ανθρώπων του μόχθου, ό­
λων αυτών που νοιάζονται για 
ένα αύριο καλύτερο, είναι να 
φέρουν το Συνασπισμό της Α­
ριστερός και της προόδου 
στην κεντρική πολιτική σκηνή, 

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣΔΩΡΕΆΣ
— Οι μεταπτυχιακοί φοιτη­

τές και οι τεχνικοί του τμήμα­
τος Βιολογίας στη μνήμη 
Καίτης Δαμανάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 25.500 
για το Σύλλογο Γονέων και Φί­
λων ατόμων με ειδικές α­
νάγκες.

— Το Τμήμα Βιολογίας του 
Παν/μίου Κρήτης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 48.000 
στη μνήμη Καίτης Δαμανάκη 
συζύγου του συναδέλφου των 
Μιχάλη Δαμανάκη, για το Σύλ­
λογο Γονέων και Φίλων ατόμων 
με ειδι,κές ανάγκες.

— Ο κ. Γιώργος Μοσχόβης

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ελευθερίας 
Μανούσακα, για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Αθανάσιος και Πόπη 
Μπαρνιά κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μήΰη 
Ελευθερίας Μανούσακα για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Η οικογ. Δημ. Παντελά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
ποσόν 5.000 δρχ., αντί στεφά­
νου, στη μνήμη Ελευθερίας Κα- 
λοκύρη - Μανούσακα και υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυοίδων. ΦΩΤ. ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΊΣ Τηλ. 238739
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10.45 Παιδικό πρόγραμμα

11.10 Το μονοπάτι του θεού 
της βροχής

ΠΕΝΘΗ

■
12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­

ραση

...
1.00 0 κόσμος της μουσι- 

«ής _______

1.30 Ειδήσεις

1.50 Πιθηκοδουλειές 
Κομεντί αμερικανικής 
παραγωγής 1952.

3.25 Μουσικοί δρόμοι της 
Ελλάδας

4.15 Αθλητικές συναντή­
σεις

12.00 Σνόρκελς

12.30 Οι γίγαντες του Τζόαι

1.00 Επικίνδυνος όρμος

1.30 Κυνηγώντας το ρεκόρ

2.00 Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί

4.25 Προβολέας

5.00 Ειδήσεις

5.20 Τα παιδία παίζει

5.55 Άνθρωποι και μηχανές

6.30 Σύγχρονος Ιπποκρά­
της

1
6.30 Ειδήσεις - Σελίδες τοσ 

Σαββάτου

7.45 Play Back

6.20 Τα καλύτερό τους χρό­
νια___

0.00 Ειδήσεις

9.40 Το 5λεπτο της ΕΔΗΚ

10.00 38ος Διαγωνισμός 
Τραγουδιού Eurovi­
sion
Απευθείας μετάδοση 
από Λοζάννη

6.40 Ντοκιμαντέρ

7.35 Θυμάσαι
“Γιάννης Βογιατζής».

7.55 Τα θαυμάσια χρόνια

6.30 Ειδήσεις

9.30 Το 5λεπτο της ΑΚΕ

9.45 Συζήτηση για την τρι­
λογία του Θόδωρου 
Αγγελόπουλου

10.15 Ελληνικός κινηματο­
γράφος 
“Οι κυνηγοί».

12.00 Ειδήσεις

ΟΟ.ιο Απρόοπτα
Μνήμες από το παρελ­
θόν της μαύρης Αμερι­
κής.

12.00 Ειδήσεις

ΟΟ.ιο Ελληνικός κινηματο­
γράφος

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σάββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Βερενίκης κόμη
12.40 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
1.05 Σπορ
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΣΤΗ ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ 
ΤΟΥ ΗΘΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΓΕΝΕΙΑΣ

ΕΟΡΤΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

κ

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 

Οδοντίατρος κ. Βαγγέλης Βασιλο- 
γιαννάκης, Ταγμ· Τζουλάκη 14, 
τηλ. 224158.

Την Κυριακή, Κυριακή του θωμά, 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Θωμάς Ψιλάκης, δι­
κηγόρος

Ο κ. Θωμάς Βαρουχάκης, 
ιατρός

961 pm STEREO |
07.00 Μουσικό πρωινό
10.00 Στρογγυλό τραπέζι
12.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία

1.00 Ειδήσεις
1.10 Ωρα για παιχνίδια
1.30 Μεσημέρι και...

φύγαμε
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις

4.03 Ηχοχρώματα
4.30 Από τον κόσμο 

του μπλουζ
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.30 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 8.15-10.00, 10.00-12.00

Η τελευταία ταινία του δυναμικού της δράσεως ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΒΟΜΒΑ»»

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

«STUDIO»
«Ο ΛΟΥΣΤΡΟΣ ΚΑΙ Η ΜΑΦΙΑ»

Ωρες έναρξης προβολών 6.30, 8.30 και 10.30
Σκηνοθεσία: ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΜΑΜΠΕΤ

Παίζουν: ΝΤΟΝΑ ΜΙΤΣΙ-ΤΖΩΝ ΜΑΝΤΙΝΙΑ 
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΐΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
Μια ταινία ασύγαστου ερωτικού πάθους 

«Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΣΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ κ. ΜΠΡΑΟΥΝ» 
Πρωταγωνιστούν: ΚΟΡΙΝ ΚΛΕΡΥ, ΜΠΡΕΝΤ ΧΑΛΛΕΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΡΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΓΩ ΚΙ ΑΥΤΟΣ»

ΓΚΡΙΦΙΝ ΝΤΑΝ-ΕΛΕΝ ΓΚΡΙΝ-ΓΚΕΛΥ ΝΤΙΣΟΠ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Κυριακή 7 Μαΐόυ 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό της Αναλήψεως Λευκοχωρίου 
για την ανάπαυση της ψυχής των πολυαγαπημένων μας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και ακόμα δεν έχομε συνέλ- 
θει από τον ξαφνικό θάνατο της 
πολυαγαπημένης μας θυγατέ­

ρας, αδελφής, και θείας 
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΤΣΑΙΝΗ

Θέλομε να ευχαριστήσουμε 
θερμά όλους εσάς που μας συμ­
παρασταθήκατε με οποιοδήπο- 
τε τρόπο, όσους κατέθεσαν 
στέφανο και δωρεές στη μνήμη 
της.
Η μητέρα, τα αδέλφια, τα 
ανίψια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν έχουμε συνέλθει α­

κόμα από τον απροσδόκητο χα­
μό της λατρευτής μας συζύγου, 
θυγατέρας και αδελφής
θεοδοσίας (Σούλας) Σπανάκη 

Το γένος Βασιλείου
αισθανόμαστε την υποχρέωση 
να εκφράσουμε τις άπειρες ευχα­
ριστίες μας προς όλους τους 
συγγενείς, φίλους και γνωστούς 
που μ’ οποιοδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύτα­
το πένθος μας.

Επίσης ευχαριστούμε ολόψυ­
χα όλους αυτούς που με τόση 
προθυμία πρόσφεραν το αίμα 
τους για να σωθεί η Σουλίτσα 
μας καθώς και όσους κατάθεσαν 
στεφάνια και λουλούδια στη σο- 
ρό της και όσους κατέθεσαν χρη­
ματικά ποσά στη μνήμη της.

Ιδιαίτερα θέλουμε να ευχαρι­
στήσουμε τους αιδεσιμώτατους 
κ.κ. Αντώνιο Παπαδημητρίου και 
Εμμανουήλ Παπουτσάκη για την 
πολύτιμη συμπαράστασή τους 
στον πόνο μας
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Σπανάκης. 
Οι μητέρες: χα Ευανθία Ανδρ. 
Βασιλείου και Μαρία Σπανάκη. 
Η αδελφή: Ελεονώρα Γ. Νεοφώ­
τιστου.
Οι λοιποί συγγενείς.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο λούστρος και η μαφία 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο άνθρωπος βόμβα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο διάβολος στο κορμί της 
Μπράουν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ρούφα και προχώρα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η επιστροφή του Τζοκ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Εγώ κι αυτός

-- ■ $ !

ΓΕΩΡΓ. ΚΥΝΗΓΑΚΗ MIX. ΚΥΝΗΓΑΚΗ

ΚΗΔΕΙΑ

Μπουγαδάκης Εμμ. Γ. Παπανδρέου 
65
ΜωραΓτης Γ. Λ. Ικάρου 73

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ 
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
ΟΙ ΣΥΖΥΓΟΙ: Μαρία Γ. Κυνηγάκη

Δανάη Μ. Κυνηγάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανούσος και Ευτυχία Σφακιανάκη, 

Νικόλαος και Γεωργία Κυνηγάκη
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Μαρία Γ. Κυνηγάκη

Αριστ. και Μαρία Πανά
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΟΙ ΘΕΙΟΙ-ΟΙ ΘΕΙΕΣ-ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά 
ΜΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ

Ετών 79
θανούσα χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 6 Μαΐου στο χω­
ριό Βισταγή Αμαρίου Ρεθύμνης. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στην Βισταγή Αμαρίου στις 
11 π.μ. Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Γεά’ργιος και Μαρία.
Τα εγγόνια: Ειρήνη - Μαρία - Εμμανουήλ.
Οι λοιποί συγγενείς.

Όλο το 24ωρο
Τρουλινού - Καπλατζη X., Μ.
Μουσούρου 20
Από 08.30-24.00
Παπανδρουλιδάκη Ε., Χατζάκης
Κ. οδός 1821, αρ. 2
Από 08.30-22.00
Μιγάδη - Βλάσση Α., οδός Θερίσ- 
σου 38
Από 08.30-20.30
Μουσουράκη Ε., πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης

I Αναστασάκης Γ., Γερωνυμάκη 57

Μ | ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά

Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Βενιζέλειο Καρδ/κά

» Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Παντού-Κατσαλής ΟΕ Ν. 
καρνασσό
Μαυράκη Ελ. Λ. Κνωσού 12
Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης Ν. Πλαστήρα

Αλι-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

κοσμάς της

π γυναίκα
και ο

Ενα
φουλάρι 

στο 
κεφάλι!

Απρόσμενος για μια ακόμα 
φορά ο χάροντας κτύπησε τη 
ρομφαία του κόβοντας το νήμα 
της ζωής σ’ ένα από τα εκλεκτό­
τερα μέλη της διδασκαλικής οι­
κογένειας και της Ηρακλειώτικης 
κοινωνίας. Πήρε αφήνοντας ά­
ναυδους όλους μας την Ελευθε­
ρία Καλοκύρη Μανούσακα σ6ύνο- 
ντας στο πέρασμά του μια φλόγα γνώ­
σης, ήδους, ευπρέπειας.

Όλοι όσοι την γνώριζαν, όσοι πή­
ραν από εκείνη το πρώτο φως της γνώ­
σης, ή το υμηλό δίδαγμα της 
ευγένειας, την ακολούθησαν βουβοί 
στο τελευταίο της ταξίδι προχθές σ’ αυ­
τή την πόλη που τόσο αγάπησε.

Η κορυφαία παιδαγωγός που έσμι­

ξε με το προσωπικό της παράδειγμα 
τα απέραντα σύνορα της γνώσης με το 
μεγαλείο της ανωτερότητας, της αγά­
πης στον άνθρωπο έσβησε μέσα σε 
μια στιγμή.

Η λαμπρή σύζυγος και μητέρα έ­
φυγε αφήνοντας πίσω της το μοναδι­
κό παράδειγμα της δικής της 
προσφοράς και στάσης. Έφυγε αφή­
νοντας πίσω την ανάμνηση του ανθρώ­
πινου μεγαλείου και της τελειότητας!

Καλό σου ταξίδι ΔΑΣΚΑΛΑ. Εσύ 
μας έδωσες πολλά! Εμείς μοναχά τα 
αγριολούλουδα του Μαγιού. Αυτά για 
το ταξίδι σου αφού δεν θα φύγεις πο­
τέ από την σκέμη μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
• Κλασικό
Χωρίστε τα μαλλιά στην κορυφή 
του κεφαλιού και δέστε τα επά­
νω αλογοουρά. Περάστε το 
φουλάρι κάτω από τα δεμένα 
μαλλιά και σφίξτε το στο μέτω­
πο, αφήνοντας από κάτω λίγα 
τσουλούφια στα πλάγια και α­
φέλειες — αν έχετε. Τέλος, λύ- 

| στε την αλογοουρά, ώστε να 
σκεπαστεί τό φουλάρι στο πίσω 
μέρος.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ή ένα μαντίλι. Αν τα μαλλιά σας 
είναι λεπτά, τυλίξτε πρώτα γύ> 
ρω από τη βάση της αλογοου­
ράς μια τούφα μαλλιά και στερε­
ώστε τη με τσιμπιδάκια.

• Αψογο
Είναι μια παραλλαγή του τρό­
που που δένουν τα μαλλιά τους 
οι χορεύτριες. Σηκώστε τα όλα 
ψηλά σε μια αλογοουρά, δέστε 
την άκρη της με λαστιχάκι και 
τυλίξτε γύρω από τη βάση της 
αλογοουράς ένα μικρό φουλάρι

• Νεανικό
Τα μισά μαλλιά πιάνονται στο 
πίσω μέρος του κεφαλιού με λα­
στιχάκι, σχηματίζοντας μια μι­
κρή αλογοουρά, που πάνω της 
θα δέσετε σφιχτά το φουλάρι.

• Περίπλοκη
Αυτός ο τρόπος είναι μια αληθι­
νή κόμμωση: θα φτιάξετε δυο π- 
λογοουρές..Την πρώτη στην κο­
ρυφή του κεφαλιού και θα κρύ­
ψετε το λαστιχάκι, τυλίγοντάς 
το με μια μικρή τούφα μαλλιά 
και τη δεύτερη με τον κύριο όγ­
κο των μαλλιών στο πίσω μέρος 
του κεφαλιού, πάνω στην οποία 
θα δέσετε το φουλάρι. Αφήστε 
ένα τσουλούφι να πέφτει στο 
μέτωπο, για να γλυκαίνει το 
πρόσωπο.

Τελούμε την Κυριακή 7/5/89 και 
ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμ­
πους Μαράθου ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΡΙΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ζαχαρίας, Σοφία Πρινάρη, Γεώργιος, Αργυ­
ρή Πρινάρη, Κώστας - Μαρία Πλουμίδου, Σπύρος-Πόπη 
Καψομενάκη, Νίκος-Φωτεινή Μενεγάκη

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ 
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μάσκες 
ομορφιάς 

από 
λαχανικά

και 
φρούτα!

Τα λαχανικά και τα φρούτα 
κάνουν πολύ καλό στο 
δέρμα. Το αναζωογονούν, το α­

πολεπίζουν, το απαλύνουν. Έ­
τσι λοιπόν, όταν πηγαίνετε για 
ψώνια, υπολογίστε και την πο­
σότητα ζαρζαβατικών και φρού­
των που σας χρειάζεται για την 
ομορφιά σας!
Μάσκα με αγγούρι: Για επιδερ­
μίδα χωρίς ρυτίδες. Πλύνετε 
προσεκτικά ένα φρέσκο και τρα­
γανιστό αγγούρι. Καθαρίστε 
το, κόψτε το σε πολύ λεπτές ρο­
δέλες και το βράδυ, αφού καθα­
ρίσετε το πρόσωπό σας, τοπο­
θετήστε τις φετούλες στο μέτω­
πο, στα μάγουλα, στη μύτη και 
στο πιγούνι. Μείνετε ξαπλωμέ­
νη για 20 λεπτά και μετά ξεπλυ­
θείτε με άφθονο νερό. Κάνετε 
δυο μάσκες αγγουριού την ε­
βδομάδα.
Μάσκα με αβοκάντο: Για να α­
ναζωογονήσετε το ξηρό δέρμα. 
Λιώστε με ένα πηρούνι τη σάρ­
κα από μισό αβοκάντο (πρέπει 
να είναι πολύ ώριμο) και προ­
σθέστε 10 σταγόνες αμυγδαλέ-

λαιο. Πλυθείτε, απλώστε αυτή 
τη μάσκα στο πρόσωπο και στο 
λαιμό. Κρατήστε την 20 λεπτά 
και μετά ξεπλυθείτε. Κάνετε μια 
μάσκα την εβδομάδα για 4-6 ε­
βδομάδες.
Μάσκα με γκρέιπ φρουτ (φρά­
πα): Για αναζωογόνηση της 
θαμπής και «κουρασμένης» επι­
δερμίδας. Λιώστε μισή φράπα 
και απλώστε την στο πρόσωπο 
και στο λαιμό. Περιμένετε 20 λε­
πτά και ξεπλυθείτε. Κάνετε μια 
μάσκα την εβδομάδα για τουλά­
χιστον 4 εβδομάδες.
Μάσκα με άσπρο σταφύλι: θε­
ραπεία για τη λιπαρή επιδερμί­
δα. Αφού πλύνετε καλά 12 ρώ­
γες άσπρο σταφύλι, ξεφλουδί­
στε τις, βγάλτε τα κουκούτσια 
και λιώστε τις. Απλώστε τη μά­
σκα στο πρόσωπο και στο λαι­
μό, κρατήστε τη για 20 λεπτά 
και ξεπλυθείτε με χλιαρό νερό, 
μέσα στο οποίο θα έχετε προ­
σθέσει μια κουταλιά της σούπας 
χυμό λεμονιού. Κάνετε μια μά­
σκα την εβδομάδα για 6 εβδο­
μάδες.

Τελούμε την Κυριακή 7 Μαΐου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
στο χωριό Καβούσι Ιεραπέτρας, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΑΚΚΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία Σακκαδάκη, Αν-
τώνης και Μαρία Σακκαδάκη. 

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Ν. Αλικαρνασοού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ HP. ΚΑΠΛΑΝΤΖΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθούλα Κάπλαντζη.

Τα παιδιά: Ηρόδοτος και Κούλα Κάπλαντζη, Λευτέρης και 
Κούλα Κάπλαντζη, Κώστας και Μαρία Δροσατάκη, Αντώνης 
και Ιωάννα Κάπλαντζη, Δημήτρης και Χαρά Κάπλαντζη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Οι κίνδυνοι 
στο σιδέρωμα

Τα περισσότερα ατυχήμα­
τα στο σπίτι σημειώνονται 
το Σαββατοκύριακο, τότε δηλα­

δή που οι νοικοκυρές βρίσκουν 
ευκαιρία να κάνουν τις περισσό­
τερες δουλειές. Το σίδερο κρύ­
βει αρκετούς κινδύνους, ιδιαί­
τερα αν σκεφτούμε πως αυτό το 
ίδιο ρηχάνημα μπορεί να προ- 
καλέσει εγκαύματα ή καιτιυρκα- 
γιά αν ξεχαστεί στην πρίζα. Κα- 
ταρχήν, μη σιδερώνετε μπρο­
στά στο μικρό σας παιδί. Δεν εί­
ναι καλό να θελήσει να μιμηθεί 
τις κινήσεις σας, αν τύχει και πέ­
σει στα χέρια του ένα σίδερο α­
ναμμένο. Δεύτερο, η σιδερώ­
στρα ή το τραπέζι που χρησιμο­
ποιείτε πρέπει να έχει σταθερή 
βάση. Τρίτο, είναι προτιμότερο 
να μην κάνετε πολλές δουλειές 
ταυτόχρονα με το σίδερο, π.χ. 
μαγείρεμα ή τηλεφώνημα διάρ­
κειας. Τέλος, ελέγχετε τακτικά 
το καλώδιο και την πρίζα και αν 
σας φαίνονται ελαττωματικά, ε­
πιδιορθώστε τα αμέσως. Δεν 
παίζουν με τις οικιακές συσκευ­
ές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημέ­
νου μας αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Εργολάβου Δημοσίων Έργων

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Γεωργ. Φουντουλάκη, Πέτρος και 
Αγλαΐα Παπουτσάκη, Στέλλα χα Ευαγ. Παπουτσάκη, Ειρήνη 
χα Εμμ. Παπουτσάκη.
Τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Πετροκέφαλου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού, 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Αλιφιεράκη.
Τα παιδιά: Κατερίνα και Γιάννης Κατεχάκης, Πέλλα και Μα­
νώλης Αλιφιεράκης, Βασίλης Αλιφιεράκης.
Η αδελφή: Βασιλεία Αλιφιεράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημέ­
νου μας αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Εργολάβου Δημοσίων Έργων

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Γεωργ. Φουντουλάκη, Πέτρος και 
Αγλαΐα Παπουτσάκη, Στέλλα χα Ευαγ. Παπουτσάκη, Ειρήνη 
χα Εμμ. Παπουτσάκη.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ. Κριτζά.

Μεθαύριο Κυριακή 7 Μαΐου και 
ώρα 8.30 πρωινή τελούμε στον 
Αγ. Κων/νο (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελευθερία Κοκολάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Διαμάντα και Γιώργος Κόμης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ- ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Πεχυνάκης του 
Δημητρίου και της Αικατερίνης 
το γένος Μανουσάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Χουδέτσι 
και η Νεκταρία Σάρλη του 
Κων/νου και της Γιακουμίνας που 
γεννήθηκε στην Ιάλισο Ρόδου 
και κατοικεί στην Ιάλισο, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Χουδέτσι.

Ο Κρασονικολάκης Γεώργιος 
του Κων/νου και της Ευθυμίας το 
γένος Τσαγκαράκη που γεννήθη­
κε στα Άνω Καστελλιανά και κα­
τοικεί στην Αθήνα και η Τζιράκη 
Μαρία του Εμμανουήλ και της 
Ουρανίας το γένος Μηλιαράκη 
που γεννήθηκε στην Έμπορο και 
κατοικεί στην Αθήνα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Έμπαρο.

Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ιωάν- 
νου στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 
τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Κ. ΣΠΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Σπανάκη.

Τα παιδιά: Πολύβιος και Μαρία Δασκαλάκη, Παναγιώτης και 
Γεωργία Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τσα Σαριδάκη.

Την Κυριακή 7 Μαΐου στις 8.30 
π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε το ετήσιο 
μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΑΡΙΔΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Κλέαρ­
χος Χατζάκης, Μιχάλης και Ρί-

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
Χρυσοπηγής, για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΙΤΑΝΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Γάιτάνη.

Τα παιδιά: Γιάννης και Αφροδίτη Γαϊτάνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ 
ΠΑΠΑΔΑΝΤΩΝΑΚΗ

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Παπαδαντωνάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καλλιόπη Παπαδαντωνάκη, Γεώρ­
γιος και Simone Παπαδαντωνάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.



ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΜΑΙΟΥ 1989

ΤσοβόΒας προς Νύ
ΘΕΣΕΙΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΣΕ ΟΚΤΩ ΤΕΙ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
προκηρύχθηκαν απο το Υπουργείο

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΚΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Την έντονη αντίδραση του Υ­
πουργού των Οικονομικών κ. 
Τσοβόλα προκάλεσε ανακοίνωση 
της Νέας Δημοκρατίας σύμφωνα 
με την οποία το έλλειμμα του 
προϋπολογισμού θα είναι το 
1989 όπως και τα προηγούμενα 
χρόνια υψηλότερο από τις προ­
βλέψεις λόγω προεκλογικών 
παροχών.

Στην απάντησή του ο κ. Τσο- 
βόλας με αφορμή την ανακοίνω­
ση αυτή, αναφέρει:

«Φαίνεται ότι η Νέα Δημοκρα­
τία έχει πια πεισθεί ότι ούτε η α­
δίστακτη χυδαιολογία ούτε η 
σκανδαλολογία μπορούν να ανα-

κόψουν την πορεία του δημοκρα­
τικού λαού για μια νέα και 
περιφανή νίκη στις εκλογές τις 
18 Ιούνη.

ΓΓ αυτό και καταφεύγει και σε 
μια άλλη προσφιλή της τακτική, 
όπως η κινδυνολογία. Κατηγορεί 
η Νέα Δημοκρατία την κυβέρνη­
ση και τον Υπουργό Οικονομικών 
ότι δήθεν προβαίνουν σε πράξεις 
υπονόμευσης της οικονομίας και 
διόγκωσης των ελλειμμάτων.

Η ειρωνία όμως είναι ότι η 
Νέα Δημοκρατία τολμά να κατη­
γορεί το ΠΑΣΟΚ για υπέρβαση 
των ελλειμμάτων του προϋπολο­
γισμού, όταν η ίδια σαν κυβέρνη­
ση δημιούργησε ένα έλλειμμα

που το 1979 ξεπέρασε κατά 33% 

τις προβλέψεις της, το 1980 το 

ξεπέρασε κατά 65% και το 1981, 
που ήταν προεκλογική χρονιά, το 
έλλειμμα ξεπέρασε κατά 130% 
τις προβλέψεις της.

Εξάλλου, πως είναι δυνατόν η 
Νέα Δημοκρατία και μερίδα του 
τύπου να μιλά ει για υπονόμευ­
ση της οικονομίας από παροχές 
της κυβέρνησης, όταν και το 
πρώτο τετράμηνο του 1989 ο 
πληθωρισμός συνεχίζει την πτω­
τική του τάση, ο δε ρυθμός μετα­
βολής των ελλειμμάτων του 
γενικού προϋπολογισμού του 
κράτους είναι μικρότερος απ’ αυ­
τόν που προβλέπεται στον ψηφι-

σθέντα προϋπολογισμό 1989.
Τέλος, ο υπουργός Οικονομι­

κών, αναφερόμενος σε πρωτοσέ­
λιδο σημερινό δημοσίευμα της 
εφημερίδας «Μεσημβρινή» με τί­
τλο «ο Τσοθ'"· <ας στο σκαμνί για 
υπονόμευση της οικονομίας» διε- 
ρωτάται μήπως η συκοφαντική 
αυτή επίθεση υποκρύπτει την εκ­
δίκηση μεγάλου οικονομικού 
συγκροτήματος, που συνδέεται 
με την εφημερίδα, επειδή ο υ­
πουργός αρνήθηκε να ικανοποι­
ήσει μη νόμιμα αιτήματα που 
υποβλήθηκαν μέχρι και πριν λί­
γες μέρες σ’ αυτόν και που η τυ­
χόν ικανοποίηση τους θα κόστιζε 
αρκετές εκατοντάδες εκατομμύ­
ρια δραχμές στο δημόσιο».

Εκατόν τέσσερις θέσεις μόνι­
μου εκπαιδευτικού προσωπικού 
διαφόρων γνωστικών αντικειμέ­
νων για τα τεχνολογικά εκπαι­
δευτικά ιδρύματα προκηρύχθη­
καν με απόφαση του Υπουργού 
Παιδείας Γιώργου Παπανδρέου.

Ειδικότερα είκοσι από τις θέ­
σεις που προκηρύχθηκαν αφο­
ρούν τα ΑΕΙ Αθήνας τριανίάπέντε 
τα ΤΕΙ Πειραιά 17 τα ΤΕΙ Λάρισας 
16 της Χαλκίδας 2 τα ΤΕΙ Σερρών 
2 τα ΤΕΙ Μεσολογγίου 2 τα ΤΕΙ 
Καβάλας και 10 θέσεις τα ΤΕΙ 
Κοζάνης.

Τα σχετικά δικαιολογητικά 
πρέπει να υποβάλλονται στο Υ­
πουργείο Παιδείας (διοικητικό 
τομέα τριτοβάθμιας τεχνολογι­
κής εκπαίδευσης τμήμα εκπαι­
δευτικού προσωπικού ΤΕΙ) μέχρι 
τις 27 του μηνός εκτός των ΤΕΙ 
Σερρών και Χαλκίδας που η προ­
θεσμία θα ισχύσει μέχρι τις 28 
τΟυ μηνός.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
3225861 και 3225183.

ΔΗΜ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

Συνεχίζοντας τις δραστηριό- 
τητές του ο Πολιτευτής της 
Ν.Δ. κ. Δημήτρης Μαλλιαρά- 
κης επισκέφθηκε την Τετάρτη 
τις κοινότητες Γαζίου και Σκα- 
λανίου όπου είχε διάλογο με 
τους κατοίκους σε θέματα που 
αφορούσαν τοπικά προ­
βλήματα.

την Πέμπτη περιόδευσε 
στην Φορτέτσα και αργά το 
βράδυ μίλησε σε μεγάλη λαϊ­
κή συγκέντρωση στον Αγιο 
Σύλλα.

χθες παρασκευή επισκέ- 
φθηκε την περιοχή χερσονή­
σου και Μαλίων ενώ σήμερα 
θα περιοδεύσει στην περιοχή 
νοτίου Μονοφατσίου με επι- 
σκέμεις στα χωριά Πύργος, ρο- 
τάσι, Μεσοχωριό, Δεμάτι και 
θα καταλήξει στο Ασήμι.

Αύριο Κυριακή θα επισκε- 
φθεί, το πρωί τα χωριά Πιτσί- 
δια, Μάταλλα, Βαγιωνιά, 
Μητρόπολη και αργά το βρά­
δυ την Μεγάλη Βρύση και τον 
Αγιο θωμά. ·

Πλούσια 
δώρα 
σε 
τυχερούς 
μοίρασε 
Ί 
Ε.Α.Σ.Η.

Από δύο νεορούς μοτοσυκλετιστές

ΥΒΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ 
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Συνελήφθησαν προχθές από 
Αστυνομικούς του Τμήματος Α­
σφαλείας Ηρακλείου οι Λάμπρος 
Γιολδάσης 22 ετών και Βασ. Μα- 
νουράς 19 ετών γιατί .ους εξύ­
βρισαν όταν αυτοί επιχείρησαν 
να κάνουν έλεγχο στα μοτοποδή­
λατα τους.

Πιο συγκεκριμένα στις 4.30 
προχθές το πρωί στην οδό Εθν. 
Αντιστάσεως δύο Αστυνομικοί 
του Τμήματος Ασφαλείας σταμά­
τησαν για έλεγχο την δίκυκλή

μοτοσυκλέτα που οδηγούσε ο 
Γ ιολδάσης.

Κατά την διάρκεια του ελέγ­
χου ο Μανουράς διερχόμενος 
από το σημείο εκείνο σταμάτησε 
και ζήτησε το λόγο από τους Α­
στυνομικούς για τον έλεγχο. Ό­
ταν αυτοί επιχείρησαν να 
ελέγξουν και το δίκυκλο μοτοπο­
δήλατο του ίδιου, τότε και οι δυο 
μαζί άρχισαν να βρίζουν τους Α­
στυνομικούς.

Για παιδιά υπαλθήλων-αγροτών

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΣΤΕΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Χωριά της Μεσαράς στα ο­

ποία μίλησε σε συγκεντρώσεις 
κατοίκων επισκέφθηκε χθες και 
προχθές ο κ. Στέλιος Ματζαπε- 
τάκης πολπευτής της Νέας Δη­
μοκρατίας.

Σήμερα ο κ. Ματζαπετάκης θα 
επισκεφθεί τις κοινότητες: Στά- 
βγιες, Λέντα, Μιαμού, Κρότος, 
Αγ. Κύριλλος, Αντισκάρι, Απεσω- 
κάρι, Καντήλα και Βασιλική ενώ 
θα μιλήσει σε συγκεντρώσεις

στα χωριά Βασιλικά Ανώγεια και 
Αγ. Βαρβάρα.

Την Κυριακή θα επισκεφθεί το 
Καταλαγάρι, τους Κουνάβους, τα 
Φιλήσια, τις Μελέσσες, τα Πεζά, 
το Αρχοντικό, το Χουμέρι, την 
Ζήντα, τον Πατσίδερο, τις Α- 
μουργέλλες, το Πανόραμα και- 
τον Στείρωνα, ενώ θα μιλήσει σε 
συγκεντρώσεις στο Αλάγνι και 
το Αστρίτσι.

0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ! ΕΙΝΑΙ ΕΛΩ

Στο Σούπερ - Μάρκετ της Ένω­
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου που βρίσκεται στο Τά- 
λως, έγινε προχθές δημόσια η 
κλήρωση των λαχνών όλων των 
Σούπερ Μάρκετ της Ένωσης που 
κερδίζουν πλούσια δώρα.

Οι τυχεροί λαχνοί είναι:

25366 κερδίζει ένα VIDEO 
50264 κερδίζει ένα πλυντήριο 
πιάτων
52245 κερδίζει επίσης πλυντήριο 
πιάτων
52549 κερδίζει μια ηλεκτρική 
σκούπα
36631 κερδίζει ένα κουπόνι αγο­

ρών 15.000 δρχ.
52917 κερδίζει ένα κουπόνι αγο­
ρών 15.000 δρχ.
59412 κερδίζει ένα κουπόνι αγο­
ρών 15.000 δρχ.
1145 κερδίζει ένα ραδιομαγνη- 
τόφωνο
10204 κερδίζει μια καφετιέρα
17608 κερδίζει επίσης μια κα­

φετιέρα
Οι κάτοχοι των τυχερών λα­

χνών μπορούν να παραλαμβά- 
νουν καθημερινώς τα δώρα τους 
από τα Κεντρικά Γραφεία της Έ­
νωσης Αγροτικών Συν/σμών Η­
ρακλείου. Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
146, Καμίνια.

Ενωτικός ο γιορτασμός Η παραλία της πόλης
Συνέχεια απο σελ. 1

του ΕΚΗ εντοίχπσε μαρμάρινη 
πλάκα αποτίοντας έτσι φόρο 
τιμής στον Περγαλίδη και τους 
αγώνες του για την εργατική 
τάξη.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Στο μήφισμα του Εργατικού 

Κέντρου αναφέρονται μεταξύ 
άλλων και τα εξής:

«Οι εργαζόμενοι που συγ-

του υηφίσματος ζητούν:
— Αμεση και σωστή λειτουρ­
γία του πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου.
— Την Δημοτικοποίηση των Α­
στικών Συγκοινωνιών.
— Την αντιμετώπιση του στε- 

γαστικού προβλήματος.
— Την χορήγηση τουριστικού 
επιδόματος.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ατα.

Μια μαρμάρινη πλάκα για να θυμίζει τη θυσία του Στρατή Περ- 
γαλίδη.

Συνέχεια απο σελ. 1

βλέμμα ο όποιος περαστικός. 
Όμως, παντού στον κόσμο, και 
στην Ελλάδα, οι παραλίες μπρο­
στά από πόλεις, είναι οι βιτρίνες 
τους. Είναι το υγρό γαλάζιο κα­
τώφλι απ’ το προαύλιο της θά­
λασσας προς την πολιτεία που 
περιπτύσσεται. Παντού αυτές οι 
παραλίες είναι το ισχυρό ατού 
και πόλοι έλξης για τους ξένους. 
Μόνο στην πόλη μας αυτή η πα­
ραλία είναι μελαγχολικός πρό­
λογος για αποστροφή. Από τη 
δυτική γωνία του λιμανιού, ως 
την εκβολή του Γιόφυρου, δύο 
και περισσότερα χιλιόμετρα α­
θλιότητας περιβάλλουν την πό­
λη. Γιατί αυτή η καθόλου 
κολακευτική ιδιαιτερότητα της., 
βιτρίνας του Ηρακλείου; Γιατί 
αυτή η αθλιότητα; Δεν θάπρεπε 
τάχα μέσα σ’ όλα τα άλλα προ­
βλήματα, αυτό εδώ να είναι ένα 
από τα κορυφαία και τα πρώτα 
που απαιτούσαν άμεση λύση; 
Ότα εξυγιανθεί η παραλία αυτή 
σ’ όλο της το μήκος και ως πέρα 
στα Λινοπεράματα, ποια άλλη 
πόλη στην Ελλάδα θα διαθέτει 
τέτοιου μήκους εκμεταλλεύσιμη

παραλία;
Είναι επομένως και έργο πο­

λύπλευρης επένδυσης για την οι­
κονομία του τόπου, η εξυγίανση 
της παραλίας αυτής. Και τους ί­
διους τους Ηρακλειώτες θα εξυ­
πηρετήσει, και τον Τουρισμό. 
Κάτι είχε αποφασισθεί πέρυσι 
για πρόσχωση και επιχωμάτωσα 
της ακτής σε κάποιο βάθος ώστε 
να εξομαλυνθεί και να εξυγιαν- 
θεί. Τί γίνεται όμως στην πράξη; 
Το ερώτημα απευθύνεται κυρίως 
στον Δήμαρχο και το Δημοτικό 
Συμβούλιο που και είχαν ορίσει 
το 1989 ως χρόνο έναρξης αυ­
τού του έργου. Τί γίνεται λοιπόν;

Όμως πρέπει να γίνει μια 
διευκρίνιση. Δεν ρωτάμε μόνο ε­
πειδή το είχαν πέρυσι αποφασί­
σει, αλλά γιατί είναι απόλυτη 
ανάγκη να λείμει επί τέλους η α­
θλιότητα. Γιατί άνθρωποι κατοι­
κούν και σ’ αυτήν την περιοχή 
και δεν πρέπει να μπολιάζονται 
με βρωμιές.

Και βέβαια θα τα ξαναπούμε. 
Σήμερα όμως, ο χώρος τέ- 
λειωσε.

ΣΙ. Σίτανρακάκης

Όπως κάθε χρόνο, θα λει­
τουργήσουν και την φετινή πε­
ρίοδο οι κατασκηνώσεις του Υπ. 
Γεωργίας στο Σούνιο Αττικής.

Στις κατασκηνώσεις μπορούν 
να συμμετάσχουν παιδιά Υπαλ­
λήλων του Υπουργείου και παι­
διά αγροτών (γεωργών, κτηνο- 
τρόφων, δασεργατών και ψαρά­
δων).

Η συμμετοχή στις κατασκηνώ­
σεις είναι εντελώς δωρεάν. Οι 
κατασκηνωτές θα επιβαρυνθούν 
μόνο με τα έξοδα μετακίνησής 
τους (εισιτήρια).

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
παιδιά υπαλλήλων ή συνταξιού­
χων του Υπουργείου, καθώς και 
των αγροτών από όλη τη χώρα 
με βάση τις αιτήσεις που θα υπο­
βάλλουν όι γονείς και εφοσον 
αυτά έινάι:
— Ηλικίας 7 έως 15 χρόνων.
— Δεν πάσχουν από κάποια με­

ταδοτική ή ψυχική αρρώστεια.
Κατά την φετινή περίοδο θα 

λειτουργήσουν 4 κατασκηνωτι- 
κές περίοδοι για παιδιά ως εξής:

1η περίοδος από 12 Ιουνίου

μέχρι 2 Ιουλίου 1989 μόνο για α­
γόρια ηλικίας 12-15 χρόνων.

2η περίοδος από 3 Ιουλίου μέ­
χρι 23 Ιουλίου 1989 μικτή για α­
γόρια και κορίτσια ηλικίας 7-12 
χρόνων.

3η περίοδος από 24 Ιουλίου 
μέχρι 13 Αυγούστου 1989 μικτή 
για αγόρια και κορίτσια ηλικίας 
7-12 χρόνων.

4η περίοδος από 14 Αυγού­
στου μέχρι 4 Σεπτεμβρίου 1989 
μόνο για κορίτσια ηλικίας 12-15 
χρόνων.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
καταθέσουν τις αιτήσεις συμμε­
τοχής και λοιπά δικαιολογητικά 
τουλάχιστον 35 μέρες πριν την έ­
ναρξη της κατασκηνωτικής πε­
ριόδου στην Δ/νση Γεωργίας 
Ηρακλείου -Έβανς 60- 3ος 
όροφος-Γραφείο 8.

Ειδικά για τις αιτήσεις της 
πρώτης περιόδου, πρέπει να 
φθάσουν στο Υπουργείο το αρ­
γότερο μέχρι τις 19 Μαίου 1989. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 287-492.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

κεντρώθηκαν σήμερα (χθες) 
στο εκη αποφασίζουν:

•Να αποτίνουν φόρο τιμής 
στους πρωτοπόρους αγωνι­
στές της εργατικής τάξης.

•Να απευθύνουν μήνυμα 
ταξικής αλληλεγγύης σε ό­
λους τους λαούς που μάχονται 
για δημοκρατία και εθνική α­
νεξαρτησία.

•καταδικάζουν όσους ενέ­
χονται σε σκάνδαλα, καθώς 
και τα φαινόμενα σήμης και 
διαφθοράς που απειλούν τους 
δημοκρατικούς θεσμούς».

Οι εργαζόμενοι ακόμη μέσω

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Σήμερα από τις 10 το πρωί 

θα πραγματοποιηθεί στο πάρ­
κο Γεωργιάδη, η εκδήλωση 
του ΕΚΗ για τα παιδιά των ερ­
γαζομένων. Η εκδήλωση περι­
λαμβάνει έκθεση ζωγραφικής 
για παιδιά 6-12 ετών, ομιλίες, 
μουσικό πρόγραμμα και ομι­
λίες για το νόημα του εορτα­
σμού της εργατικής Πρωτομα­
γιάς.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ
ΒΙΝΤΕΟΣΧΟΠΙΣΕΙΣ ·

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΓΚΙΑΣ: 238.-739

6-5-1989
Ν. Υόρκης 157,355 163,811
Δ. Γερμανίας 82,986 86,391
Γαλλίας 24,471 25,480
Αγγλίας 263,933 274,760
Ελβετίας 92,585 96,402
Ολλανδίας 73,225 76,245
Ιταλίας 11,304 11,771
Δανίας 21,231 22,107
Αυστρίας 11,733 12,217
Σουηδίας 24,352 25,356
Νορβηγίας 22,778 23,717

0ΜΗΡ0ΔΗΣ. 
lieu·»'?

Γνωρίστε το εκθεσιακό κέντρο 
της Ν. Αλικαρνασσού 
και τις εκθέσεις τον.

Σε δεκαπέντε στρέμματα, δημιουργήσαμε ένα σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο 3.000 τ.μ. 
με άνετο PARKING - BAR - MINI ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ κ.λπ.
Θα έρθετε πολύ εύκολα από την οδό Ικάρου μετά στην οδό Σταδίου, όπου βρίσκεται 
και το γήπεδο του Ηροδότου. Στο τέλος της οδού Σταδίου δίπλα στο κλειστό γήπεδο 
μπάσκετ βρίσκεται το εκθεσιακό κέντρο.
Σας περιμένουμε...

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
δερμομονωση. πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε 
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήηοτε. επισκεφτάτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Οι ΠΡΩΤΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

6-14 Μαιου : “EXPO CASA”
Εξοπλισμός σπιτιού: φωτιστικά, μικροσυσκευές, μοκέτες, χαλιά, έπιπλα, ηλεκτρικές 
συσκευές, εξοπλισμός βεράντας - κήπου, πορσελάνες, συστήματα ασφαλείας.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΕΠΑΠΈΛΜΑΤΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ
20-28 Μαιου : “EXPO CLIMA” + "EXPO SOLAR ENERGY” + “EXPO THERMA”.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΜΑΖΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΕΠΚΓΓΕΑΜΑΤΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Απρίλιος 1990 "EXPO SPORTS & HOBBY"
ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΕΠΑΓΓΕΑΜΑΤΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ

29-6 έως 2-7 “EXPO MODA”
Χειμώνας ’89 Ανδρικά - γυναικεία και παιδικά είδη ενδύσεως - υποδύσεως - εσώρουχα, 
αξεσουάρ, καλλυντικά, μπιζού faux μπιζού.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ & ΕΠΑΓΓΕΑΜΑΤΙΕΣ
7-12 Ιουλίου “EXPO PRESENT + “EXPO TOYS” * “EXPO SCHOOL’
Πρώτη έκθεση για σχολικά - είδη δώρων & παιχνίδια.

ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ
Συμπληρώστε κατά την είσοδό σας στην έκθεση το ειδικό 
κουπόνι και κερδείστε!!!

Οργάνωση: KIRK1 Α.Ε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ελάτε να γιορτάσομε την παγκόσμια ημέρα της 
ΜΗΤΕΡΑΣ στο ξενοδοχείο ΑΜΝΙΣΟΣ στον Καρ­
τερά την Τετάρτη 10 Μαιου στις 5 τ’ απόγευμα.

0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

ΣΗΜ.: Αναχώρηση πούλμαν στις 4.30 μ.μ. από ΑΣΤΟΡΙΑ

Στιγμιαίος καφές

PRIMA
Ο..... καφές!!!

Τηλ: 259-232

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφα-,ών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

να τον κάνουν ρυθμιστή των ε­
ξελίξεων. Μόνο έτσι θα αλλά­
ξουμε γραμμή πλεύσης και θα 
βαδίσουμε με σχέδιο και ιε­
ραρχήσεις στους ορίζοντες 
της κοσμογονικής εποχής μας, 
με το λαό στο πηδάλιο».

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ Λ. ΚΥΡΚΟΥ

Στην ομιλία του ο Γραμματέ- 
ας της πολιτικής επιτροπής του 
Συνασπισμού Λ. Κύρκος αναφέρ­
θηκε στην κρίση που όπως τόνι­
σε μαστίζει τη χώρα σε όλα τα 
επίπεδα και κατηγόρησε τη ΝΔ 
και το ΠΑΣΟΚ ότι δημαγωγούν 
κρύβοντας την πικρή αλήθεια 
από τον λαό και τις πραγματικές 
τους προθέσεις.

Η Δεξιά είπε ο κ. Κύρκος επι­
διώκει να χρησιμοποιήσει την Α­
ριστερά για να παρουσιαστεί με 
νέο πρόσωπο. Ο κ. Μητσοτάκης 
κηρύσσει την εθνική συμφιλίωση 
-και λέμε σωστά! Σε ό,τι αφορά 
την αποτροπή νέων διχασμών 
και το σεβασμό της δημοκρατι­
κής λειτουργίας, εκεί δεν πρέπει 
να υπάρχουν διαχωρισμοί- όπως 
και στην άμυνα από εξωτερική α­
πειλή. Και συνέχισε λέγοντας:

Όμως ο κ. Μητσοτάκης ζητά­
ει την ψήφο του Λαού, των εργα­
τών, των αγροτών, των εργαζό­
μενων γενικότερα, για να τους 
βάλει κι αυτός στη γωνία, για να 
προωθήσει τα συμφέροντα των 
λίγων.

Αμφιβάλλει κανείς; ΓΓ αυτό ο 
Λαός θα μαυρίσει και τα δύο κόμ­
ματα που κυβέρνησαν την χώρα 
τα 14 τελευταία χρόνια και το κα­
θένα με τον τρόπο του την βύθι­
σαν στην κρίση.

Οι δύο μονομάχοι κονταρο­
χτυπιούνται για το χτες και δη­
μαγωγούν για το Αύριο.

«Η Ελλάδα έτοιμη για το 92» 
γράφουν τα τεράστια πανώ του 
ΠΑΣΟΚ. Ξεδιάντροπα ψέμματα. 
Όπως και η πλήρης αξιοποίηση 
των ΜΟΠ. Ρωτάμε ΠΟΥ είναι έ­
τοιμη και την απάντηση την ξέ­
ρουμε όλοι: ΠΟΥΘΕΝΑ! Κανένα 
συνολικό πρόγραμμα. Καμιά 
σφαιρική προετοιμασία.

Ο κ. Κύρκος από την πλατεία 
Ελευθερίας απηύθυνε πρόσκλη­
ση στις ηγεσίες των κομμάτων 
ΠΑΣΟΚ και ΝΔ για ανοικτή συζή­
τηση από την TV για προγράμμα­
τα και λύσεις γύρω από τις 
ενότητες:

•Κράτος, δημοκρατικοί ’δε­
σμοί, περιφερειακή συγκρότηση. 
Ρόλος των κομμάτων και των κοι­
νωνικών κινημάτων. Και φυσικά, 
ΚΑΘΑΡΣΗ, με το νυστέρι βαθειά 
και στις σχέσεις οικονομίας- 
πολιτικής που επιτρέπουν τα 
σκάνδαλα.

•Ανάπτυξη με σεβασμό στο 
περιβάλλον. Δημοκρατία στο ερ­
γοστάσιο, πλήρης απασχόληση 
και παραγωγικότητα. Ριζική ανα­
συγκρότηση της οικονομίας. Σχέ­
σεις δημόσιου, ιδιωτικού, 
συλλογικού τομέα στα πλαίσια ε­
νός ελαστικού προγραμμα­
τισμού.

• Ποιότητα ζωής. Θέση γυναί­
κας και των νέων. Νέα κοινωνικά 
δικαιώματα. Παιδεία-Έρευνα-Υ- 
γεία.

•Μέσα Μαζικής Επικοινω­
νίας. Το δικαίωμα στη πολυφωνι- 
κή πληροφόρηση.

• Εξωτερική πολιτική ειρήνης 
και συνεργασίας.

Σε μια τέτοια συζήτηση τόνι­
σε ο κ. Κύρκος γύρω από την κά­
θαρση γύρω από προγράμματα 
και λύσεις θα έβλεπε ο λαός το 
πραγματικό πρόσωπο των κομ­
μάτων που διεκδικούν την ψήφο 
του.

Ο Συνασπισμός είπε, δεν έχει 
να κρύψει τίποτα. Με το πρό­
γραμμά του δείχνει τη φυσιογνω­
μία του. Δεν υπόσχεται 
-εγγυάται. ΠΡΟΚΑΛΕΙ και θα 
ΠΡΟΚΑΛΕΙ να συζητήσουμε 
μπροστά στο λαό. Και σε πείσμα 
όλων αυτή τη συζήτηση θα την 
κάνουμε σε όλη την Ελλαδα, θα 
τους υποχρεώσουμε όλους να 
συζητήσουν για τα καυτά προ­
βλήματα του σήμερα και του 
Αύριο.

ΕΞΑΧΡΕΙΩΣΗ 
ΤΗΣ TV

Ο κ. Κύρκος στη συνέχεια της 
ομιλίας του κατήγγειλε την τα­
κτική της Κυβέρνησης στα Μέσα

μαζικής επικοινωνίας. Από το βή­
μα αυτό είπε, θα ήθελα να καταγ­
γείλω την κυβερνητική εξαχρεί- 
ωση στην χρησιμοποίηση της TV. 
Η Κάλυμνος ήταν η σταγόνα που 
ξεχείλισε το ποτήρι.

Ο Συνασπισμός πρόσθεσε ο κ. 
Κύρκος, αξιώνει, στο όνομα του 
δικαιώματος του λαού στην πλη­
ροφόρηση να ανοίξει αμέσως η 
κυβέρνηση την ΕΡΤ στις τηλεο­
πτικές ρυθμίσεις που πρότειναν 
τα 17 κόμματα.

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 
ΕΧΕΙ ΕΥΡΟΣ 
ΚΑΙ ΝΕΥΡΟ

Αναφερόμενος στο Συνασπι­
σμό ο κ. Κύρκος είπε:

Κάποιοι ειρωνεύτηκαν τον Συ­
νασπισμό πως είναι θνησιγενής. 
Πως αποτελεί την συνάντηση της 
παραδοσιακής Αριστερός. Ο Συ­
νασπισμός έχει και εύρος και 
νεύρο. Και δυναμώνει καθημερι 
νά. Δεν είναι μόνο το ΚΚΕ, η ΕΑΡ 
η ΕΔΑ είναι και ο Λάζαρης, ο Γιώ­
τας, χθεσινοί υπουργοί του ΠΑ­
ΣΟΚ, ο Μυλωνάς, ο Δρετάκης, η 
ΔΗΚΑ του Χασαπίδη, το Σοσιαλι­
στικό κόμμα.

Ο ΜΕΝΙΟΣ 
ΥΠΕΓΡΑΨΕ 

ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΟΥ 
Αναφερόμενος στο σκάνδαλο 

Κοσκωτά ο κ. Κύρκος το χαρα­
κτήρισε ως πελώριο ηθικοπολιτι- 
κό σκάνδαλο του αιώνα 
λέγοντας:

Ποιος δεν θα εύχονταν να εί­
ναι ακέραιος ο Μένιος Κουτσό- 
γιωργας; Ο παντοδύναμος όμως 
αντιπρόεδρος του κ. Παπανδρέ­
ου, υπέγραψε την καταδίκη του 
αρνούμενος ν’ ανοίξει τον λογα­
ριασμό του στην Ελβετία. Όλοι 
καταλαβαίνουμε τι σημαίνει αυ­
τό. Δεν το καταλαβαίνει ο αρχη­
γός του ΠΑΣΟΚ; ~ο καταλαβαί­
νει. Καταλαβαίνει όμως και την 
προειδοποίηση του στενού του 
συνεργάτη, πως έχει στα χέρια 
του ισχυρό πολιτικό όπλο. Η κά­
νη του στρέφεται κατά του πρω­
θυπουργού. Και αυτός σωπαίνει 
και τον καλύπτει.

Απευθυνόμενος δε στα μέλη 
και στελέχη του ΠΑΣΟΚ είπε:

Γιατί σωπαίνετε μπροστά σ’ 
αυτή την απίστευτη σήψη; Για τις 
καρέκλες της κυβέρνησης και 
του Εκτ. Γραφείου; Πώς τολμάτε 
να στηρίζετε τον «Αυριανισμό» 
που διαφθείρει ως το μεδούλι 
την πολιτική και ηθική συνείδη­
ση των Ελλήνων; Σας προειδο­
ποιήσαμε: Εκτός από την 
Αυριανή υπάρχει και το Αύριο. 
Και η σιωπή είναι συνενοχή.

Βρίζουν το Συνασπισμό πρό­
σθεσε ο Γραμματέας του, ότι α­
νοίγει το δρόμο στη Δεξιά. Ο 
λαός την γκρέμισε στο 35% και 
η πολιτική του ΠΑΣΟΚ την έφε­
ρε στην πόρτα της εξουσίας. 
Ποιος ευθύνεται για την άνοδο 
της ΔΑΠ στα Πανεπιστήμια; 
Ποιος κλόνισε την εμπιστοσύνη 
σε αξίες και σε οράματα; Ποιος 
πρόδωσε τις ελπίδες των νέων, 
ποιος δημαγωγούσε Αριστερά 
για να πράττει δεξιά; Η ηγεσία 
του ΠΑΣΚ είναι ο στρατολόγος 
της Δεξιάς. Ο Συνασπισμός είναι 
ο φραγμός στο δρόμο της - Πό­
λος έλξης και των απλών ανθρώ­
πων, που για να τιμωρήσουν το 
ΠΑΣΟΚ θα στρέφονταν στην 
κάλπη της.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ

Εξάλλου το μέλος της Γραμ- 
ματείας της πολιτικής επιτροπής 
του συνασπισμού Μίμης Ανδρου- 
λάκης στην ομιλία του στην ίδια 
συγκέντρωση, τόνισε:

«Στις 19, ο συνασπισμός, με 
την εντολή τη δική σας, με τη δύ­
ναμη τη δική σας, θα προτείνει 
στη Βουλή κυβέρνηση με προο­
δευτικό πρόγραμμα με δημοκρα­
τικούς κανόνες λειτουργίας με 
φερέγγυα πρόσωπα απ’ όλο το 
προοδευτικό χώρο.

Δεν αποκλείουμε κανέναν, 
εκτός από τους ένοχους των 
σκανδάλων, από τους πρωταγω­
νιστές της Δεξιάς, χρεωκοπημέ- 
νης πολιτικής.

Ένα πράγμα αποκλείουμε ρη­
τά και κατηγορηματικά. Απο­
κλείουμε κάθε κυβερνητική 
συνεργασία με τη ΝΔ αποκλείου­
με κάθε στήοιξη σε κεντροδεξιό 
σχήμα.

Λ
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN URVAN 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός 
οικισμού, με έγκριση απ’ τον EOT. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
253.258
(Π323) 1-7

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που 
θέλετε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε είμα­
στε στη διάθεσή σας. Τηλ. 258.778

251.039, 255.526
(Π283) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Σίσες στο λιμάνι οικό­
πεδο 250τ.μ. Τηλ. 243.474
(Π282) ΐ-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO τύποςΑίΓΑ 
SUD 1200cc μοντ. ’75 σε άριστη κατά­
σταση με ραδιοκασετόφωνο. Πληρ. 
τηλ. 243.604, 227.631 ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναι­
κείων Ενδυμάτων, για λόγους 
υγείας. Πληρ. τηλ. 241.315 (ώ­
ρες μη καταστημάτων).
(Π276) 1-6

(Π321) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα φουσκωτή ZODIAC 
MARK II GT κόκκινη και μηχανή 
EVINRUDE 35 σε άριστη κατάσταση 
ευκαιρία 380.000 δρχ. τηλ. 236.390
(Π320) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα wagon drill FURUKAWA-WH 

35R κομπλέ (με λάστιχο, μακάπι κ.λ.π) 
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
γ. Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1 μ, τρόφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ-^τηλ. 284.155
(Π319) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. από το 
Ηράκλειό σε περιοχή που αναπτύσ­
σεται και αξιοποιείται ραγδαίως (Κο- 
ρακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155
(Π318) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 1/2 τό­
νου. Πληρ. τηλ. 232.777 8π.μ.-2μμ.
(Π317) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ΝΤΡΑΜΣ ROTZERS χρώμα λευκό, 

σε άρίστη κατάσταση 160.000 δρχ.
2) ΓΟΥΩΚΙ ΤΟΚΙ ζευγάρι, FM, 6 κα­

νάλια, 5 WAT 65.000 δρχ. Τηλ. 220.184
(Π316) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολυκατοικία υπό απο­
περάτωση στην οδό Πεδιάδος 3 (έ­
ναντι Ιατρικού Κρήτης) γραφείο 
29τ.μ. με δικό του WC. Πληρ. τηλ. 
226.332 μετά τις 6μμ.
(Π315) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Γιάννη 
το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 από
3-5μμ.
(Π314) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος για 
επιχείρηση Ενοικιαζομένων μηχανών 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ- 235.431,191191
(Π313) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ακάλυπτο χώρο 
2500τ.μ. Τηλ. 227.707, 227.879

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία παραγωγής 
Μουσειακών αντιγράφων (Αγάλματα) 
από τις 1-2 πιο φημισμένες του κλά­
δου σ’ όλη την Ελλάδα. Με πλήρες δί­
κτυο πελατών σ’ όλη τη χώρα με τα 
καλύτέρα καταστήματα του είδους, 
καθώς και με πελάτες γνωστούς οί­
κους πωλήσεως μουσειακών αντιγρά­
φων στις ΗΠΑ, Γαλλία και Κύπρο. 
Υπάρχει πλήρης μηχανολογικός εξο­
πλισμός καθώς και μεγάλη σειρά μον­
τέλων (περισσότερα από 200) με τα 
αντίστοιχα καλούπια, από τα πιο φη-
μισμένα εκθέματα όλων των 
σείων της Ελλάδας.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 237.963, τηλ.
ΦΕΙΩΝ 286.477, 259.719
(Π322)

Μου- 
Τηλ. 
ΓΡΑ-

1-5

στημάτων. 
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
περ. Θερίσσου. Τηλ. 257.631
(Π280) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φορά χρησιμοποιη- 
θέντα 10 πλαίσια κομπλέ προς 10.000 
το ένα λατάκια των 4μ. 3,5μ. και 2,5 
προς 230 το μέτρο. Πληρ. τηλ.
222.373 
(Π279) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον Ανισ- 
σαρά εντός ασφάλτου. Τηλ. 230.604 
από 9-3μμ. και 230.593 από 5-8μμ.
(Π278) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (πλήρης εξο­
πλισμός καταστήματος) στο κέντρο 
της πόλης κατάλληλο για τουριστικά 
είδη ψιλικατζίδικο κ.λ.π. Τηλ. 231.114,
221.973 
(Π 266) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα τηλ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 80τ.μ. σε οικόπε­
δο 100τ.μ. στη Χρυσοπηγή σε άριστη 
κατάσταση. Αξία 7.000.000 δρχ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 58τ.μ. ισόγειο, 

58τ.μ. α' όροφος, 35τ.μ. Β’ όροφος 
κοντά στη Χανιώπορτα μεσ’ τα τείχη. 
Αξία 6.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στα Τρία Πεύ­

κα σε άριστη κατάσταση Α’ όροφος 
διαμπερές. Αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ παλαιό 50τ.μ. α' όρο­

φος διπλοκατοικίας κοντά στο σχο­
λείο Αγ. Τριάδος. Αξία 3.000.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 236τ.μ., 
συγκεκριμένο στο Σταυρ«ιμένο, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη. Αξία 2.350.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 225τ.μ., συγκεκριμένο 

στην Πανεπιστημιακή Κλινική με θέα. 
Αξίαΐ. 150.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 250τ.μ. συγκεκριμένο 

στον Αγ. Γιάννη το Χωστό. Αξία 
1.250.000 δρχ.
• ΑΜΠΕΛΙ 9,5 στρέμματα κοντά στου 

ΖΕΡΒΟΥ, αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 9,5 στρέμ. με 250 ελιές 
μετά την Ακαδημίας. Αξίας 900.000 το 
στρέμμα.
• 2.000τ.μ. στην ΣΤΑΛΙΔΑ απέναντι 

από το Ξενοδοχείο ΝΑΝΑ με πρόσο­
ψη στην άσφαλτο άρτιο και οικοδομή­
σιμο. Αξίας 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφος, ισό­

γειο 80τ.μ. σκελετός, α’ όροφος δια­
μέρισμα ημιτελές 80τ.μ., σε οικόπεδο 
140τ.μ. στο ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΘΗΝΩΝ (Ο­
δός Νήσου Ρω 6) κοντά στην ΦΑΜΑΡ-
ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ. Πωλείται
9.000.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται με α­
κίνητο στην πόλη Ηρακλείου.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Τηλ. 255.969

(Π108) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος κα­
τοικία τριών διαμερισμάτων 
με κήπο, σε διάταξη ισογείου 
και 1ου ορόφου, επί οικοπέ­
δου 429τ.μ. με ανατολικομε- 
σημβρινό προσανατολισμό 
και σε ήσυχη περιοχή πλη­
σίον του Ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά. Πληρ. στο τηλ.
284.818
(Π 177) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο.
Τηλ. 227.879 
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 750τ.μ. 
εντός σχεδίου με φως, νερό στα 
Σταυράκια. Τηλ. 721.460 από 7-10μμ.
(Π 290) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1000 ροζακί και 
1500 σουλτανί μονοτάβλιδο στη θέση 
Σίλαμος (Λειβάδα). Τηλ. 751.554
(Π269) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. 
Σέρβις-ανταλλακτικά. Εθν.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατήριο Ζα­
χαροπλαστικής, ΚΑΒΑ, ΔΩΡΑ, παιχνί­
δια, με τηλέφωνο κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, μετρητοίς, λόγω παραιτή- 
σεως επαγγέλματος. Τηλ. 226.771,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτη Λυ­
κείου, για μόνιμη θέση σε μεγάλο κα­
τάστημα VIDEO CLUB περιοχής 
Μασταμπά. Για πληρ. τηλ. 238.184 
από 10π.μ.-2μ.μ. φοιτήτριες απο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη ηλικιω­
μένης, υγιούς κυρίας, στα Μάλια. 
Προσφέρεται στέγη και τροφή. Τηλ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κλείονται. 
(Ζ445)

0897/ 31.936
(Ζ314) 1-8

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ­
σα για τη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.158 
από 9-11π.μ. και 6-7μμ.

Αντιστάσεως 119.
222.308
(Π858)

Τηλ.

1-25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Κόκκινη, 
Γούβες, Γούρνες, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Παλαιόκαστρο, Αγία Πελαγία, 
Βασιλιές εντός και εκτός οικισμών. 
Επίσης στον Αγ. Ιωάννη, Καλοψού­

ζι, Τσιρίτ Μεϊντάνι, Αναπ. Μασταμπά, 
Κορακοβούνι, Πατέλλες, Κατσαμπά, 
Κόμβο Αλικαρνασσού, Γιόφυργο, ΤΕΙ, 
ΚΑΤΕΕ, Σκαλάνι, Φοινικιά, Χωστό και 
σε άλλες περιοχές. Τηλ. 224.575 8-1 
και 252.310 6-8
(Π93) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ μοντ. ’87.
Τιμή 5.500.000. Τηλ. 234.587 
(Π186) 1-9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα σκαμπό σε πολύ 
καλή κατάσταση και λιγότερο απ’ το 
μισό της τιμής τους. Τηλ. 0897/ 31.877
(Π 142) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΛΥΚΟΣΚΥΛΑΚΙΑ. Πε­
ριορισμένος αριθμός κουταβιών. Α­
ποδεικτικό ράτσας. Τηλ. 081/ 283.224,
0891/ 61.374
(Π237) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Β.Μ. COMPUTER 12 MHZ 
AT 640Κ Ram, 20 MB H/DRIVE + I 
F/DRIVE GRAPHIC + HERC ADAP, 
12" PAPER WHITE MONITOR 101 
KEY K/BOARD 120D CITIZEN PRIN­
TER. Τιμή ευκαιρίας 390.000. Τηλ. 
280.584, 281.522 κο Κώστα.
(Π300) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς καινούργια σε τι­
μή ευκαιρίας (τιμή Αγγλίας 1050£) 
CANON Fl (NEW) BODY + 
1VEWFINDER-SCREEN AE FINDER 
FN, AE MOTOR-DRIVE FN, LENS 
50mm 1; 1,4F. Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ. 
210.466 9.60π.μ.-2.30μμ.
(Π298) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο απο 28 για επι­
χείρηση. Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 289.508 από
2.30-4μμ 
(Π272) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’83 με 
30.000 χλμ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
άριστη κατάστασ’ δεκτός έλεγχος. 
Πληρ. τηλ. 821.386
(Π271) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) διαμέρισμα 85τ.μ. 
στην οδό Χαριλάου Τρικούπη. Μόνο 
5.000.000 με αυλή.

β) Οικόπεδα στο Καλοψούζι των
300τ.μ., 400τ.μ. και 600τ.μ.
224.575 8-1 και 252.310 6-1
(Π270)

Τηλ.

1-5

284.511
(Π295)

(Ζ444) 1-6

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό Γ' ό­
ροφος 121τ.μ. στη περιοχή Μασταμ­
πά. Τηλ. 230.602

Από ξενοδοχειακή μονάδα ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συντηρητής υδραυλικός. Τηλ. 0897/ 
22.306 κο Ντανέλη.
(Ζ443) 1-5

(Π268) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικών, Είδη 
Δώρων λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 237.406 από ΙΟ-ΙΟμμ.
(Π267) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώτριες. 2) 
ανειδίκευτες κοπέλες από 16-19 ετών. 
Πληρ. τηλ. 250.022, 251.753. Από 
13.00-19.00 κ. Δημήτρη.

Το Τουριστικό Γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS

ΖΗΤΑ για τη σαιζόν 1989 
(1/5-30/10) έναν συνοδό για 
τους πελάτες του που διασχί­
ζουν το Φαράγγ ι της Σαμα­
ριάς. Θα πρέπει να είναι νέος, 
δυνατός, να έχει όρεξη για 
περπάτημα και να έχει γνώ­
σεις Γερμανικής γλώσσας. 
Για πληρ. τηλ. 242.106,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίσι στο 
καλύτερο σημείο του Λιμα­
νιού τρίφατσο κατάστημα ε­
λεύθερο, ανακαινισμένο. 
Πληρ. τηλ. 0841/ 71.259, 081/
281.716, 01/ 646.1538
(Ε285) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο σε 
κεντρική πολυκατοικία. Τηλ. 284.575
(Ε284) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονή­
σου 20τ.μ. μαγαζί. Στο καινούργιο εμ­
πορικό κέντρο. Κασαβέτης. Πληρ. 
στο τηλ. 0897/ 22.409 κ. Ψέμμας 5-6μμ

241.350 
(Ζ229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με βοηθητικούς 
χώρους επί της οδού Μαλεβυζίου 7 
εντός της στοάς Κόπακα. Τηλ. 
281.281 από 9π.μ.-1μμ. και 9μμ-12

(Ε251) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Αγ. Ιωάννης Χωστός 1250τ.μ. 
περίπου. Εφάπτεται στο κεν­
τρικό δρόμο προς Μαλάδες. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. 500 μ. από τα Κανάρια.
Τηλ. 235.274 
(Π325) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL KADETT 82 μοντ. 
Γερμανίας 1300 με πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 280.405. Επίσης VXX 2000.
(Π326) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 250 (στυλ 
CHOPPER) σε πολύ καλή κατάσταση.
Τιμή 250.000. Τηλ. 228.090 
(Π324) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαιόφυτο αμπέλι, ένα 
οικόπεδο στο Σκαλάνι, τιμή ευκαι­
ρίας. Στο Μασταμπά δύο διαμερίσμα­
τα, δύο οικόπεδα νοτικά ,στα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ προς 5.000 το τ.,μ. Ένα διαμέ­
ρισμα 72 τ.μ. πλησίον ΟΤΕ. Οικόπεδο 
επί της ασφάλτου πριν τα ΤΕΙ. Τηλ. 
250510 από 2-3 μ.μ. και 9-10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Γραφείο 
Ενοικιάσεως Μοτοσυκλετών στο Η­
ράκλειο.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δίπλωμα οδήγησης 
αυτοκινήτου, μοτοσυκλέτας και Αγ­
γλική γλώσσα τουλάχιστον.
Πληρ. τηλ. 235.744

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μάγειρας και μία 
μαγείρισσα για Εστιατόριο. Τηλ.
286.338 
(Ζ455) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε σο­
βαρή Καφετέρια PUB BLUE BIRD’S 
25ης Αυγούστου τηλ. 222.305 από
6μμ. 
(Ζ456) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργασθούν στο υ­
περπολυτελές ρεστωράν-καφετέρια 
PLAZA στην Πλ. Λιονταριών σερβιτό­
ρος, βοηθοί σερβιτόρων, μπουφετζής 
λαντζέρισσα, μάγειρας. Τηλ. 221.281
και εντός. 
(Ζ454) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος πεπειρα­
μένη (με προϋπηρεσία) με γνώσεις 
χειρισμού κομπιούτερ για το Σι ο- 
λαιογραψείο Ηλία Λατσάρα. Ζωγρά­
φου 7 τηλ. 285.347, 225.303
(Ζ453) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από Βιο-
τεχνία 
229.397 
(Ζ452)

τροφίμων. Τηλ.

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες για 
ΙΟήμερη απασχόληση στην έκθεση Α­
λικαρνασσού και μετά την έκθεση. 
Πληρ. Περίπτερο 72.

(Ζ442) 1-10

0 Συν/σμός Επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου 

ΖΗΤΕΙ
για άμεση πρόσληψη πτυχιούχο 
οικονομικών επιστημών για τη θέ­
ση του Γενικού Διευθυντή. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες ανάλογη 
προϋπηρεσία.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να υποβάλλουν βιογραφικά 
σημειώματα στην έδρα του 
Συν/σμού Μάχης Κρήτης 12, τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα σερβιτό­
ρα και βοηθός μαγείρου άν- 
δρας ή γυναίκα μέχρι 30 ετών 
σε Ξενοδ. στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.583

(βράδυ). 
(Ε283) 1-3

(Ζ289) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για την 
πόλη του Ηρακλείου με ερα­
σιτεχνική άδεια οδηγήσεως.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
καινούργιο πολυτελούς κατασκευής 
αποτελούμενο από ενιαίο χώρο 
κουζίνας-καθιστικού, υπνοδωμάτιο υ­
περυψωμένο, λουτρό και αποθηκού- 
λα με αυτόνομη κεντρική θέρμανση 
ηλεκτρικού καλοριφέρ στην περιοχή 
Θερίσσου, πίσω από το 2ο Γυμνάσιο.

Τηλ. 254.251 
(Ζ347)

Τηλ. 258.585 
(Ε282) 1-2

1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2άρι. Δί­
πλα στο Ρ/Σ περιοχή Ξεροπόταμου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ κατά προτίμη­
ση από 821 ή 22. Πληρ. τηλ. 221.645

Τηλ. 250.925 
(Ε281) 1-4

261124 ■ 261102. 
(Ζ457)

(Ζ346) 1-10

1-10 Από ΑΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στ’η Λ. Κα­
λοκαιρινού. Τηλ. 252.683
(Ε280) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφε­
νείο. Τηλ. 288.193

Τηλ. 244.602 
(Ζ351) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δωμάτια ΙΟΟμ. μετά το AGAPI ΒΕΑ-

(Ζ392) 1-4
Απ’ τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ εργοδηγός ή απόφοιτος ΤΕΙ της 
Σχολής Δομικών. Πληρ. καθημερινά 
στα τηλ. 282.592, 220.186, 289.296, 
228.540 από 6-8.30μμ.
(Ζ391) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την συντροφιά 
ηλικιωμένης γυναίκας. Προσφέρον- 
ται στέγη, φαγητό και αμοιβή. Τηλ. 
230.604 από 9-3μμ. και 230.593 από
5-8μμ. 
(Ζ390) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς, για αυθεντικό 
μαγικό φτερό που τραβάει τη σκόνη, 
εσώρουχα γυναικεία, ανδρικά, νυχτι­
κά, πουκάμισα γυναικεία. Μεγάλα 
κέρδη. Τηλ. 223.281
(Ζ389) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα ανα­
τολικά του ξενοδοχείου «ΛΗΤΩΣ» (Α­
νάληψη Χερσονήσου). Πληρ. τηλ.
250.471
(Ε257) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μαρινέλη. 
15, όπισθεν ιερού Αγ. Δημητρίου με 
πρόσοψη 25ης Αυγούστου, διαμέρι­
σμα επιπλωμένο με κεντρική θέρμαν­
ση. Αποτελείται από δύο 
κρεβατοκάμερες, ενιαίο καθιστικό 
χώρο, κουζίνα, λουτρό. Ενοικιάζεται 
και ως επαγγελματική στέγη. Τηλ.
282706 - 284306.

(Ε237) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 τ.μ. με 
75 μ. πρόσοψη στο κέντρο του Μα­
σταμπά, για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 237477.

(Ε236) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. περ. 
ΤΑΛΩΣ Αχαιών 15. Τηλ. 257.139,0894/

Από Μεγάλη Εισαγωγική Εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Συνεργάτες δραστήριοι 
και ικανοί με πείρα στις πωλήσεις ή 
όχι, για να εργαστούν κοντά μας σε 
προγραμματισμένη εξωτερική εργα­
σία σε πλήρη ή μερική απασχόληση. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Τηλεφωνείστε 
στο 229.175 ώρες Γραφείου.

CH. Τηλ. 233.298 
(Ε279) 1-5

22.323
(Ε199) 1-10

(Ζ385) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να ομιλέι Γερμα­
νικά για να εργασθεί ως βοηθός 
BARMAN-KAMAPIEPA. Πληρ. τηλ.
821.471 
(Ζ383) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο Ισμήνης 8 κα­
τάλληλο για εργένηδες, ανεξάρτητο.
Τηλ. 253.940 
(Ε278) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Καστρινάκη 86 δίπλα 
στην λαϊκή αγορά. Τιμή 30.000. Πλη­
ροφορίες εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής Οδού περ. Κόκκινη Χάνι, 
500μ. απ’ τη θάλασσα. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Τηλ. 259.706
(Ε243) 1-10

(Ε277) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι Κρέτα Μπητς 
διάφορα καταστήματα, επιπλωμένο 
σουβλατζίδικο και διάφορες γκαρσο­
νιέρες επιπλωμένες. Τηλ. 256.356 από 
10π.μ-10μμ
(Ε255) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφε- 
κοπτείου-Είδη Τροφίμων επί 
της οδού Έβανς 82, με όλο 
τον εξοπλισμό της. Εξασφαλι­
σμένη πελατεία 30 ετών. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 284.772 ώρες καταστημά­
των και 239.354 λοιπές ώρες.
(Π289) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγάκι τα­
ξινομημένο αγροτικό DACIA 4 χ 4 με 
διπλό διαφορικό, κίνηση μπρος, πίσω, 
με 21.000 χλμ. στην τιμή των 750.000 
δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ. 210.955 από
16.00-22.00 
(Π288) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ a) FIAT 850 περασμένο 
από ΚΤΕΟ και β) απορροφητήρας ε­
παγγελματικός 2 μέτρων ανοξείδω­
τος σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
255.577
(Π287) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY CITROEN με άδεια 
επιβατικού μοντ. '82 περασμένο από 
ΚΤΕΟ μέχρι 4.91. Τιμή 300.000 δρχ.
Τηλ. 235.598 
(Π286) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγό Τράκτορ 16/38 
μοντ. '82, επικαθήμενη τριαξονκή 
μοντ. ’80, TOYOTA CELICA μοντ. ’85 
λιφτ μπαγκ, VVV ανοικτό μοντ. ’84, VW 
ανοικ ιό μοντ. ’83, κλούβα 2000 μοντ. 
’83. Όλα είναι 2000 υγρόψυκτα. τηλ.
1)894/ 22.524 
(Π285)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-5

αυτοκίνητο OPEL
RECORD 1700. Τιμή 200.000. Τηλ.
232.191, 761.654
(Π293) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ανισσαρά 3 
στρέμ. 150μ. από τη θάλασσα. Τηλ.
222.286 μετά τις 12 
(Π292) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΑΖΙ-ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ακί­
νητο εφαπτόμενο παλαιάς Εθνικής ο­
δού 4.045 τ.μ. Ηράκλειο 24.25.45, 
Αθήνα 01/ 32.44.169
(Π299) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατό­
ριο σε καλή τοποθεσία. Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 261.486
(Π113) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
.□-840 1-10,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Βελό­
νι Κάμπου (Γιόφυρο) 800τ.μ. ή μέρος 
αυτού. Τηλ. 223.878, 233.584

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 412τ.μ. με 18,53μ. πρό­

σοψη επί της Λ. Ακαδημίας στο Μα­
σταμπά με 1,2 συντελεστή, 493τ.μ. 
γωνιακό με 1,2 συντελεστή στις Αμυ­
γδαλιές στο Μασταμπά μόνο 37.000 
δρχ. το τ.μ., 214τ.μ. στο Ατσαλένιο με 
1,2 συντελεστή μόνο 22.000 δρχ. το 
τ.μ., 350τ.μ. και 750τ.μ. στον Αγ. Γιάν­
νη με 0,8 συντελεστή 14.000 δρχ. το 
τ.μ. 1000τ.μ. κον,ά στον κινηματογρά­
φο ΑΙΓΛΗ στην Θέρισσο μόνο 8.000 
δρχ. το τ.μ., 1367τ.μ. επί του κεντρι­
κού δρόμου στο Ξεροπόταμο μόνο 
10.000 δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103τ.μ. 3ου ορό­

φου 4άρι στο Μασταμπά μόνο 
8.500.000 δρχ. 95τ.μ. ισόγειο, 
6.500.000 δρχ. και 95τ.μ. 3ου ορόφου 
(όχι δάνειο) μόνο 5.500.000 δρχ., 
γκαρσονιέρα 35τ.μ. ισόγεια στο Μα­
σταμπά 2.500.000 δρχ. και 42τ.μ. μι­
κρό 2άρι στις Πατέλλες 3.000.000 
δρχ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1100τ.μ. κοντά 

στην θάλασσα στου Κόκκινη το Χάνι, 
1600τ.μ. στο Κουτουλουφάρι, 2 κομ­
μάτια των 5 στρεμμάτων επί της Εθνι­
κής μεταξύ Χερσονήσου και Σταλίδας 
μόνο 5.000 το τ.μ., 2 κομμάτια των 
500τ.μ. περίπου στην Ανάληψη Χερ­
σονήσου επί του κεντρικού δρόμου.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 6 ημιτελών διαμερι­

σμάτων στην Ανάληψη Χερσονήσου 
με ημιυπόγειο 147τ.μ. μόνο 12.000.000 
δρχ-
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. επί οικο­

πέδου 218 τ.μ. ημιτελής αρίστης κα­
τασκευής στου Μπεντεβή μόνο 
7.000.000 δρχ.

ΠΛΗΡΟΦ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68,

(Ζ451) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
τσστάδικο. Τηλ. 281.281 από
9π.μ.-1μμ. και 9-12 βράδυ. 
(Ζ450) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές 
από Τεχνική Εταιρεία προκατασκευα- 
σμένων. Προοπτική μονιμοποίησης, 
αποδοχές ικανοποιητικές, συνεχές ω­
ράριο, εργασία εντός Ηρακλείου.
Τηλ. 257.980 
(Ζ449) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε αν­
θοπωλείο. Τηλ. 241.079
(Ζ448) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Εστια­
τόριο ALEXANDER Λ. Χερσονήσου (ό­
πισθεν αστυνομίας). Πληρ. εντός του 
καταστήματος.
(Ζ447) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Καφετέρια PUB ΣΑΣΙ. 
Τηλ. 282.858,233.810 Γ. Παπανδρέου 
79. Στέφανος.
(Ζ446) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για Ε­
στιατόριο στα Μάλια. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.938, 31.700 όλες τις
ώρες. 
(Ζ441) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για βραδινή α­
πασχόληση σε Ταβέρνα. Πληρ. τηλ. 
223.785 ώρες μετά τις 7μμ.
(Ζ440) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες-κυρίες για 
να εργασθούν ως ντήλερς σε εταιρία 
καλλυντικών. Πληρ. τηλ. 238.288 από 
2-3μμ. και 6-8μμ

(Π297) 1-3
Τηλ. 241.145
(Π 277)

(Ζ439) 1-6

1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις έγχρωμες, 
VIDEO, στερεοφωνικά. Διάφορα χρυ­
σαφικά. Τιμές ΕΚΠΛΗΞΗ. 
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ- Καλοκαιρι­
νού 60, 3ος όροφος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα ΤΕΙ 
δίπλα, 300, 500, 1000τ.μ. Τηλ. 
250.982 από 12-4μμ.
(Π294) 1-4

Εταιρεία προώθησης πωλήσεων 
ΖΗΤΕΙ κοπέλες για δειγματοδιανομή 
και προώθηση σε Σούπερ Μάρκετ. Ε­
πίσης νέους με Ι.Χ. αυτοκίνητο για πε­
ριοδική απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
286.441 Δίδα Ξυδάκη.

(Π296) 1-10
(Ζ434) 1-3

Ανώνυμος Εταιρεία 
ΖΗΤΑ

ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ(γυναίκα) για την θέση της 
Γ ραμματείας.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Ηλικία 20-30 ετών.
— Τουλάχιστον Απόφοιτος Λυκείου
— Γνώστης της Αγγλικής γλώσσας
— Ευχάριστη προσωπικότητα

Η παραπάνω θέση είναι θέση καριέρας. 
Αποστείλατε βιογραφικό σας Σημείωμα. Ταχυ­
δρομική θυρίς 1131 Ηράκλειο.

Η ΦΑΣΜΑ Ε.Ε. ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
Η ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΜΕΝΑ, ΠΑΛΑΙΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ, ΜΟ­
ΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΕ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΧΗ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ 
ΣΧΕΔΙΟΥ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΖΙΚΡΙΤΖΗ 7 (ΛΑΔΑΔΙΚΑ, ΠΑ­
ΡΟΔΟΣ ΕΒΑΝΣ) ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, 
Α & Β ΟΡΟΦΟΣ.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΧΟΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙ- 
ΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ, ΤΙΤΛΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά ψυγείο και 
ντουλάπα σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
284.753, 257.907

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Η ενδιαφερόμενη-ος πρέπει 

να είναι πτυχιούχος με σχετι­
κή εμπειρία σε μηχανογραφη­
μένο λογιστήριο ηλικίας έως 
35 ετών.
Προσφέρουμε μόνιμη απα­

σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών συνεχόμενο ωράριο 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ Α9ΑΝΑΣ0Π0ΥΛ0Σ

Επ. Σιδήρων Χάλυβος 
Μελ. Μεταξάκη 18-22 Ηρά 
κλειο. Τηλ. 251.390, 251.477

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
να εργαστούν σε πρατήριο Υ­
γρών Καυσίμων και σερβιτό­
ρες για να εργαστούν σε 
Καφετέρια και SNACK BAR. 
Τηλ. 281.233 καθημερινά, 
229.116 8-2 πρωί και 6-8μμ Τρί- 
τη Πέμπτη.

(Ε276) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (για επαγγ. στέγη) ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, Ευρώπης 8 
(περιοχή Αγ. Τίτου) 200τ.μ. με θέρμαν­
ση INFRAWATT, παρακείμενο κατά­
στημα με υπόγειο κ.λ.π. Πληρ. I. 
Αρναουτάκης τηλ. 01/ 652^077

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
περιοχή Περτσελάκη (παλιό Ατσαλέ­
νιο). Πληρ. τηλ. 231.114, 221.973
(Ε253) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κόκκινη Χάνι. Τηλ.

(Ζ379)
(Ε275) 1-10

1-10

Ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου ΖΗΤΑ 
1) Υπάλληλο υποδοχής απαραίτητη 

γνώση Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
2) Συντηρητής.
Πληρ. τηλ. 242.153

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 32τ.μ. 
ευρύχωρη στα Καμίνια Ισαύρων 14. 
Τηλ. 254.749

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
κέντρου LAMOUR Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 224.839

(Ζ333) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
φορέματα, σύνολα, Φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474
Ζ-26 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλή γνώση 
της Γερμανικής για Γραφείο Ενοικιά- 
σεων Αυτοκινήτων. Πληρ. CARAVEL 
25ης Αυγούστου 56. Τηλ. 220.362
(Ζ309) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώσεις Γερ- 
μανικής και Αγγλικής γλώσσας για να 
εργασθεί σε RENT-CAR. Τηλ. 251.173
9-1 και 5-9 
(Ζ400) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και ένας νε­
αρός για εργασία στην πιτσαρία DE-
LIZIA. Τηλ. 226.519 
(Ζ399) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα δρα­
στήρια να γνωρίζει πολύ καλά από 
κέντημα για συνεργασία σε βιοτεχνία 
κεντημάτων. Διαθέτουμε άπαντα τον 
εξοπλισμό πρώτες ύλες και ποικιλία 
σχεδίου. Τηλ. 226.519
(Ζ398) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για πλυντήριο 
αυτοκινήτων. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 220.044
(Ζ397) 1-6

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Ερ­
γασιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, 
μαραγκοί, βοηθοί και ανειδίκευ­
τοι. Τηλ. 284741 9-10πμ., 9-10μμ.
(Ζ-416) 1-14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να εργασθεί 
σε τοστάδικο στην Χερσόνησο να 
γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 0897/22.691,
226.519 
(Ζ396) 1-4

. (Ζ376) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία μέχρι 40 
ετών για να προσέχει 2 μικρά παιδά­
κια. (Περ. Φορτέτσα). Τηλ. 239.489 0
(Ζ395) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για την 
φροντίδα μικρού παιδιού. Πληρ. τηλ.
285.384 
(Ζ373) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες. 
Κερδίστε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας. Διαθέτουμε μεγάλη 
ποικιλία σε φορέματα, σύνολα, φού­
στες, πουκαμίσες, ζακέτες, πανταλό­
νια, σετ θάλασσας, εσώρουχα. Ακόμα 
είδη προικός, ΠΛΕΚΤΑ, ΚΟΣΜΗΜΑ­
ΤΑ είδη οικιακής χρήσεως κ.λ.π. ΔΙ­
ΔΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ. Δώρα Πριμ. Πληρ. τηλ.
256.334, 234.967
(Ζ372) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη.
Τηλ. 244.171 
(Ζ371) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή υπάλληλος που να 
γνωρίζει καλά Γερμανικά και Αγγλι­
κά για το ξενοδοχείο Tsagarakis. Τηλ.
251.768, 251.042
(Ζ370) 1-10

Από ξενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νυκτερινός με γνώσεις Αγγλικής.
Τηλ. 289.334 από 19.00-21.00 
(Ζ369) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γυναίκες, 2 σερβιτόροι 
και 2 βοηθοί για εργασία σε Εστιατό­
ριο. Τηλ. 225.393
(Ζ368) 1-3

761.114, 761.505
(Ε132) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
και υπόγειο που μπορεί να χρησιμο­
ποιηθεί και σαν αποθήκη, σαν Βιοτε­
χνία και για οποιαδήποτε άλλη 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 227.355
(Ε239) 1-5

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

α) ΟΔΗΓΟΣ με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.

β) ΠΩΛΗΤΗΣ τελειόφοιτος Λυκείου με επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης με πείρα στις πω- 
λήσεις.

Μισθός ικανοποιητικός
Πληρ. τηλ. 255.284, 255.441

Από το Ξενοδοχείο DOLPHIN BAY

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
— Υπάλληλος Υποδοχής
— GROOM
— Υπεύθυνος Παραλίας
Απαραίτητα προσόντα για υπάλληλο υποδοχής:

Πτυχίο ΣΤΕ, τριετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε 
ανάλογη θέση, πολύ καλά Γερμανικά και Αγγλικά. Για 
τις άλλες ειδικότητες Γερμανικά και Αγγλικά.

Τηλέφ. 821103, 821276, 821277
Από 10.00 έως 12.00. κ. Γ. Πανταζόπουλο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
Ταβέρνα «ΚΥΡΙΑΚΟΣ» στις 
Γούβες. Πληρ. τηλ. 225.065
(Ζ367) 1-5

Από την Καφετέρια · PUB L"ASITE 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Τηλ. 280.263 
από 20.00-2μμ.
(Ζ366) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απασχόλη­
ση στις πωλήσεις καταναλωτικών α­
γαθών. Προτιμάται ο έχων 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υ­
ποχρεώσεις. Τηλ. 289.187 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Ζ365) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Χημικός ή Βοηθός Χημικού για 

πλήρες ωράριο.
β) Αποθηκάριος με γνώσεις παρα- 

ψαρμακευτικών.
γ) Πωλητής για είδη ΣΟΥΠΕΡ 

ΜΑΡΚΕΤ, Τουριστικά καταστήματα με 
γνώσεις της αγοράς.
Για πληροφορίες απόγευμα 6-8μμ, 

τηλέφωνα 285.660, 281.784, 286.791 
κον Ηρακλή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις λογιστι­
κής για ν’ αναλάβει το ταμείο μεγά­
λης επιχείρησης για ολοκληρωτική 
απασχόληση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 282.905 
από 11π.μ.-2μμ
(Ζ381) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχανικός με δί­
πλωμα οδηγού από σοβαρή επιχείρη­
ση. Τηλ. 243 637
(Ζ380) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύντης αυτοκινήτων με 
σχετική πείρα και μικρός για Βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250.883
(Ζ393) 1-10

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523, 
από 9π.μ.-12 βράδυ.
(Ζ402) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή απασχόληση. Τηλ. 221.228
(Ζ401) 1-5

Επί της Επιμενείδου 34 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλωμένη κατάλ­
ληλη μόνο για άνδρες άνω των 25 
ετών. Μηνιαίο μίσθωμα 25.000 συμπε­
ριλαμβανομένων καταναλώσεως ύδα- 
τος, κεντρικής θερμάνσεως και 
κοινοχρήστων. Πληρ. 9-12π.μ. τηλ. 
226.223

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα Α' ορόφου πο­
λυκατοικίας στην οδό Κυρ. 
Λουκάρεως 14 συνέχειαοδού Αγ. Μη­
νά, 2 δωματίων και WC. Τηλ. 253.998 
από 1-4μμ
(Ε274) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Στενημάχου 28 Θέρισσος. Τηλ.
252.390 
(Ε273) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μιχ. Βλάχου 26 περιοχή Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά. Τηλ. 230.876 
(Ε272) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
STUDIO δίπλα στο SANTA ΜΑΡΙΝΑ 
(περιοχή AGAPI BEACH) για την θε­
ρινή περίοδο ή ολόκληρο το χρόνο.
Τηλ. 254.558, 250.355 
(Ε271) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με κεντρική θέρ­
μανση οδός Γ. Πετρακογιώργη 6, Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 258.264
(Ε270) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 27τ.μ. με τουα­
λέτα, για επαγγελματική στέγη ή κα­
τάστημα, επί της οδού Αντωνίου 
Καστρινάκη 15. Πληρ. τηλ. 232.745 ή
0897/ 22.180
(Ε26&) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού 
86τ.μ. στον 3ο όροφο οικοδομής επί 
της οδού Στεφάνου Ξανθουδίδη- 
Πλατεία Μουσείου, εντελώς καινούρ­
γιο κατάλληλο και για επαγγελματι-
κή στέγη. Πληρ. κ. Γ ιάννη
Παπάζογλου, δικηγόρος, τηλ.
288.284, 224.034 εργάσιμες ώρες.
(Ε268) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι, 3άρι καινούρ­
για κατασκευή, με καλοριφέρ, ανσα- 
σέρ πρωτοκατοίκητα, κατάστημα 
80τ.μ. και συνεχόμενη αποθήκη 90τ.μ. 
επί της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύ- 
ρως Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ.
254.283 
(Ε266) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί προσόψε- 
ως Καλοκαιρινού 40τ.μ. α’ όροφος 
στο ύψος του Αγ. Μηνά. Τηλ. 711.254
(Ε265) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Παρνα- 
σού 9 Καμίνια Γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ.
255.662
(Ε264) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο σύγ­
χρονο με ηλιόθερμο περ. Εσταυρωμέ­
νου. Τηλ. 250.982 από 12-4μμ.
(Ε263) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο περιοχή
Μασταμπά, Ηρακλή 2. Πληρ. τηλ.
238.957 και 260.062
(Ε261) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περιοχή ΤΕΙ Εσταυρωμένου. 
Τηλ. 255.700
(Ε260) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων επί της οδού Πεδιάδος 4 (α' όρο­
φος) πλατεία Ελευθερίας κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη. Πληρ. τηλ.
228.843
(Ε242) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15, 2ος όροφος, Γραφ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ-
νομίας. 
(Δ816) 1-15

ΔΩΡΙΖΕΤΑΙ κυνηγόσκυλο πόιντερ 5 ε­
τών. Πληρ. τηλ. 283.465 εργάσιμες ώ­
ρες καταστημάτων.
(Δ838) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
400τ.μ. με 300τ.μ. ακάλυπτο 
χώρο στην περιοχή Κολυμβη­
τηρίου οδός Πετλέμπουρη 9.
Τηλ. 286.621 
(Ε247) 1-10

ΕΑΝ θέλετε ποιότητα και τέ­
χνη στο βάψιμο του σπιτιού 
σας, χωρίς ίχνος ακαταστα­
σίας, τηλεφωνείστε 281.254 
Chris. Τιμές γνωριμίας.
(Δ837) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ βαψίματα, ε­
λαιοχρωματισμούς ντούκο, πλαστικά, 
ακριλικά, μονώσεις καθώς και επεν­
δύσεις ψευδοροφές, σε οικίες, APAR- 
TMENS, Ξενοδοχεία κ.λ.π. 
Εγγυημένη εργασία. Άριστα υλικά. 
Συμβουλευτείτε μας στο 281.953
(Δ836) 1-6

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης, Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ832) 1-10

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε 
πρόβλημα μόνωσης, στεγά- 
νωσης. Τηλ. 281.578, 236.154
(Δ833) 1-6

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές A’, Β', Λυκείου, 
Δέσμες. Τιμές λογικές. Τηλ 238.486
(Μ390) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΟΥ 
Παραδίδονται σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Εκμάθηση όλων των 
λαϊκών δρόμων. Τηκ. 227.501 από 
6-7μμ. κ. Μανόλης.
(Μ759) 1-10

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ’ οίκον Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 255.755
(Μ389) 1-6

Γ
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ΝΕΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ
Δήμαρχος Πειραιά εξελέγει 

χθες ο κ. Γεώργιος Στρατηγός, 
62 χρονών, γιατρός μετά απο ψη­

φοφορία του Συνδυασμού «Πει­
ραιάς Πρώτη πόλη» του κ. Ανδρ. 
Ανδριανόπουλου.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Ανδρ. 
Ανδριανόπουλος, παραιτήθηκε 
απο Δήμαρχος Πειραιά, για να 
θέσει υποψηφιότητα στις προσε­
χείς βουλευτικές εκλογές.

ΝΕΕΣ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Η jjo^won νεκρώνει την θάλασσα
Συνέχεια απο σεΛ. 1

Βενιζελείου (πότε θα λειτουρ­
γήσει ο βιολογικός καθαρι­
σμός;) εργαστηριακά υγρά 
απόβλητα κάθε λογής. Σε με­
ρικά σημεία των ακτών, ιδιαί­
τερα το καλοκαίρι η θάλασσα 
βουρκιάζει - χωρίς αυτό να εμ­
ποδίζει κάποια ξενοδοχεία να 
αντλούν από κοντινά σημεία 
νερό για τις πισίνες τους, ό­
πως έχουμε πληροφορηθεί.

Επειδή δεν είναι άμεσα ορα­
τή η ζημιά που προκαλούν υπο­
τίθεται πως δεν 
αντιλαμβανόμαστε τη σημασία 
της. Στην πραγματικότητα και 
οι πιο βλάκες υποψιάζονται το 
μέγεθος της καταστροφής - α­
πλώς βολευόμαστε όλοι με τη 
«λύση» της νοικοκυράς που βά­
ζει τα σκουπίδια κάτω από το 
χαλί του σαλονιού.

Στο δυτικό όριο του σχεδίου 
πόλης Ηρακλείου έχει σπάσει 
πάνω στο κύμα εδώ και μήνες 
ο κεντρικός αγωγός των Δειλι­
νών. Η ΔΕΥΑΗ αδρανεί για να 
μην αλλάξει φαίνεται το «καλό 
χρώμα» που μας κληροδοτούν 
όσοι πασχίζουν για το καλό 
μας...

Συνεχίζοντας δυτικώτερα το 
οδοιπορικό της ρύπανσης του 
Κόλπου Ηρακλείου πρέπει να 
επισημάνουμε τους 4 άξονες 
ρύπανσης: Γιόφυρο, Ξεροπό- 
ταμο, Γαζανό και Αλμυρό. Μέ- 

γας «εξαγωγέας» της 
θαλάσσιας μόλυνσης ο Δ ήμος 
Ηρακλείου μέσω του Γιόφυ- 
ρου και του Αλμυρού. Στο ση­
μείο αυτό αναρωτιόμαστε: Ο

Δήμος διαβάζει παλιότερες κα­
ταγγελίες και διαβήματα του 
για την κατάσταση του Γιόφυ- 
ρου; Κι ακόμη: Τι απέγινε από 
την κίνηση εκείνη της εισαγγε­
λίας Ηρακλείου για την μόλυν­
ση του Αλμυρού και της 
παραλίας του; Δύτες που έλεγ­
ξαν τμήματα της παραλίας Αμ- 
μουδάρας έχουν διαπιστώσει 
φοβερές καταστροφές που 
προκαλούνται από τα λύματα 
και υγρά απόβλητα που 
δέχεται.

Ανάλογη ερήμωση έχει υπο- 
στεί και η κοίτη των τεσσάρων 
ποταμών που απαριθμήσαμε, 
κι όπου παλιότερα ζούσαν ανα­
ρίθμητα είδη του φυτικού και 
ζωικού κόσμου.

Πριν από δέκα μόλις χρόνια 
η κατάσταση δεν ήταν αυτή 
που ήδη διαπιστώνουμε. Στο 
διάστημα αυτό πολλά συζητή­
θηκαν για το βιολογικό καθα­
ρισμό Ηρακλείου, την 
προστασία του Γιόφυρου και 
του Αλμυρού. Μπορεί κάποιος 
να δώσει δημόσια δεσμευτικό 
χρονοδιάγραμμα λήψης μέ­
τρων για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων; Βέβαιο 
πάντως είναι ότι τέτοια μέτρα 
δεν πάρθηκαν έγκαΤρα για να 
προληφθεί το κακό. Ενώ αντί­
θετα επαναπαύονται οι υπεύ­
θυνοι στη σιγουριά που τους 
δίνει η εξουδετέρωση του λα­
ού σαν παράγοντα των εξελί­
ξεων. Όμως τα οικολογικά 
προβλήματα εκδικούνται - ό­
πως όλοι μας σταδιακά διαπι­
στώνουμε. Έχουν αρχίσει ήδη 
να εκδικούνται το πολεοδομι- 
κό συγκρότημα Ηρακλείου.

Νέες μεταδόσεις και τοποθετή­
σεις ανωιρων και κατωτέρων Α­
ξιωματικών της Ελληνικής 
Αστυνομίας, ανακοινώθηκαν από 
το Υπουργείο Δημ. Τάξης. Σύμ­
φωνα με αυτές:

Ως Αστυνομικός Δ/ντής στη 
Δ/νση Ηρακλείου τοποθετείται ο 
κ. I. Φελεδάκης.

Στο Α' Αστυν. Τμήμα Ηρα­
κλείου τοποθετούνται ο Αστυνό- 
μοας Α' κ. Νικ. Παπαθανασάκης 
και ο κ. Δημ. Φαζός, ο Αστυνό­
μος Β’ κ. Μιχ. Ζεάκης τοποθετεί­
ται στο Αστ. Τμήμα Πύργου, ο 
Μιχ. Τζεμανάκης στο Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου και ο κ. Ζαχ. 
Δαϊλάκης στο Τμήμα Αγορανο­
μίας Ηρακλείου.

ΑΥΞΗΣΗ
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ

ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Από 1/1/89 αυξήθηκαν κατά 

9,2% οι συντάξεις του ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 
(Επικουρική) και σύμφωνα με τον 
πίνακα που κοινοποίησε το ΙΚΑ η 
βασική επικουρική σύνταξη δια­
μορφώθηκε στις 5.512 δρχ. και η 
ανώτερη στις 37.834 δρχ.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΑΓΙΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 
ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
Πανηγυρίζει το Νότιο Κλιτός 
του Αγίου Ευγενίου Μεσαμ- 
πελιές, (Λ. Παπαναστασίου, 
Στάση Οικοτροφείου).

|θ Epyoiih; gyavifoai αύριο crw Κίρκφα

ΕΑΑΕΙΠΗΣ ΑΑΑΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ
Ολύμπια νίκη θέλει αύριο ο 

Εργοτέλης, ο οποίος αγωνίζεται 
στην Κέρκυρα με τον τοπικό Ό­
λυμπο. Η ομάδα του Ηρακλείου 
που θα έχει για πρώτη φορά στο 
πάγκο της τον προπονητή κ. Μα­
νόλη Τζανή θα επιδιώξει την νί­
κη για να βλέπει άνοδο. Οι 
παίκτες το έχουν συνειδητοποι­
ήσει αυτό και με το οικονομικό 
ντόμπιγκ της Διοικήσεως (3 εκ. 
θα μοιραστούν για τυχόν άνοδο) 
τώρα όσο ποτέ άλλοτε θέλουν 
τους δύο βαθμούς.

«Το παιχνίδι είναι δύσκολο, ό­
μως, με λίγη προσοχή θα πάρου­
με τους δύο βαθμούς» μας τόνισε 
χθες ο φιλόδοξος νέος προπονη­
τής της ομάδας που την ανέλα­
βε σε χαλεπές μέρες για να κάνει 
το όνειρο των φιλάθλων (την ά­
νοδο) πραγματικότητα. Τι θα 
Μπορέσει να καταφέρει; Να ένα 
ερώτημα που απάντηση θα δοθεί 
με την λήξη του πρωταθλήματος.

Από τον αυριανό αγώνα θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι Χρι­
στοδούλου, Μαρινάκης και

Καρέλλης καθώς επίσης και ο 
τραυματίας Πασσάς. Αμφίβολη 
είναι η συμμετοχή του Μανουσά- 
κη που αντιμετωπίζει κάποιο 
πρόβλημα τραυματισμού.

Οι 16 που επέλεξε ο κ. Τζανής 
είναι:

Χαλκιαδάκης, Καλάίτ ακης, 
Καλαίτζιδάκης, Σπινθάκης, 
Μαμάκας, Φραγκιαδάκης, 
Νιόπλιας, Φιαγκουσάκης, Οι­
κονόμου, Χατζηπαναγιώτου, 
Ντάγκινης, Γιαννής, Μαυρής,

Φρουδαράκης, Καρουζάκης, 
Μανουσάκης.
Όπως βλέπουμε ο τιμωρημέ­

νος από τη Διοίκηση Φρουδαρά­
κης επέστρεψε στην ομάδα μετά 
από εισήγηση του κ. Τζανή για να 
καλύψει ένα από τα κενά της 
ομάδας.

ΤΟΝ αγώνα Ολύμπου- 
Εργοτέλη θα διευθύνει ο κ. Τσά- 
κωνας (Αθηνών). Αποτέλεσμα 
α' γύρου 2-1 υπέρ του Ερ- 
γοτέλη.

Για το ματς με την ομώνυμη ομάδα

ΜΕ 13 ΠΑΙΚΤΕΣ 0 ΠΟΑ
ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Με 15 παίκτες ο ΠΟΑ αναχω­
ρεί σήμερα για την Αθήνα ό­
που αύριο αγωνίζεται με το 
Μοσχάτο στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος της Δ Εθνικής.

και αυτό συμβαίνει γιατί οι 
υπόλοιποι παίκτες που συμμε-

τέχουν το τελευταίο διάστημα 
στις αποστολές είναι μικροί σε 
ηλικία και θα λάβουν μέρος 
στον τελικό του τουρνουά Παί- 
δων που διοργανώνει ο Εργο- 
τέλης. Ο τελικός, συμμετέχει 
και η ιωνία X., θα γίνει αύριο το
απόγευμα στα Χανιά.

. Ακόμα θα απουσιάσει

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΑΤΣ ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ

Τα πρωταθλήματα 
Β’ και Γ Κατηγορίας

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ! ΘΕΣΕΩΝ EPEYNHW
Τα Εργαστήρια Βιοχημείας και Φαρμακολογίας του Ιατρι­

κού Τμήματος Πανεπιστημίου Κρήτης προκηρύσσουν δύο θέ­
σεις ερευνητών σε αντίστοιχα Ερευνητικά Προγράμματα. Οι 
υποψήφιοι πρέπει να έχουν πτυχίο Βιολογίας ή Βιοχημείας 
ή Χημείας ή Φαρμακευτικής. Απαραίτητο προσόν αποτελεί 
η γνώση της Αγγλικής Γλώσσας θα συνεκτιμηθεί τυχόν ύπαρ­
ξη Μεταπτυχιακών σπουδών ή και ερευνητικής εμπειρίας. Για 
τι ς θέσεις αυτές προβλέπεται δίμηνη εκπαίδευση στο εξω­
τερικό. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν πλήρεςβιο- 
γραφικό σημείωμα μέχρι 31-5-1989 στους Επιστημονικούς 
Υπεύθυνους των Προγραμμάτων:
X. Στουρνάρα τηλ. 081 233554
Α. Γραβάνη τηλ. 081 210324.
Τομέας Βασικών Επιστημών Ιατρικό Τμήμα 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, Ηράκλειο 71409.

Δευτέρα 8 Μαΐου
Ώρα6.30μμ. Μέγας Εσπερι­

νός, χοροστατούντος του Σε-
βασμ. Αρχιεπισκόπου 
της κ.κ. Τιμοθέου.

Κρή-

Τρίτη 9 Μαΐου
Ώρα 7π.μ. ο Όρθρος και η 
Θεία Λειτουργία ιερουργούν- 
τος του Αρχιμανδρίτου κ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη.

Ηράκλειο 5 ΜαΓου 1989

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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ΑΡΧΙΖΕΙ 14 ΜΑΙΟΥ
Στις 14 Μαΐου θ’ αρχίσουν οι 

αγώνες για το Κύπελλο Μάχης 
Κρήτης, που φέτος έχει η ΕΠΣΗ 
την ευθύνη της διοργάνωσής του 
και θα λήξει στις 21 Μαΐου. Αυτό 
ανακοίνωσε χθες το Δ.Σ. της 
Ένωσης.

Στο κύπελλο αυτό θα λάβουν 
μέρος οι Μικτές ομάδες Εφήβων 
των τεσσάρων Ενώσεων της 
Κρήτης. Το παράβολο συμμετο­
χής για κάθε Ένωση καθορίστη­
κε στο ποσό των 75.000 δρχ. 
προκειμένου να καλυφθούν τα έ­
ξοδα της διοργάνωσης.

ΜΠΑΛΕΣ ΤΟ ΔΩΡΟ
ΤΗΣΕΠΣΗΣΤΙΣ4
ΠΡΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΣΧΑ

ο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝ. ΝΟΣ/ΜΕΙΟ 
Ηράκλειο Κρήτης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το παγκράτιο Βενιζέλειο Γενι­
κό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
18 Μαΐου 1989 ημέρα πέμπτη 
και ώρα ΐμμ. στα Γραφείοίτου 
Νοσοκομείου για την προμή­
θεια εντύπων για τις ανάγκες 
των κ. Υγείας του Νομού.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νο­
σοκομείου κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα.

Ηράκλειο 4/5/89 ' 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­
κλείου, για να τιμήσει τον ΠΑΝ­
ΤΕΛΗ ΠΡΕΒΕΛΑΚΗ με τη 
συμπλήρωση δύο χρόνων από 
το θάνατό του, οργανώνει την 
8η ΜαΤου 1989, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα δ.ΟΟμμ. στην αίθουσα 
του Εμποροθιομηχανικού Επι­
μελητηρίου διάλεξη με 
ομιλητή τον καθηγητή του πα­
νεπιστημίου Κρήτης κ. ΘΕΟΧΑ- 
ΡΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ.
0 Ομιλητής θ' αναπτύξει το 

θέμα:
«Παντελής Πρεβελάκης, ο 
Κρητικός».
Η είσοδος είναι ελεύθερη.
ΑΠΟ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
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Την Δευτέρα 8 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΤ. ΣΚΟΥΛΙΔΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου και πα­
ρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ντόρα και Δημήτρης Καραμπουρνιώτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων Αγ. 
Κων/νου.

Από το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ ανακοι­
νώθηκαν τα εξής:
— Εγκρίθηκε η χορήγηση 2 μπα­
λών ποδοσφαίρου για κάθε μία 
από τις 4 πρώτες ομάδες του πο­
δοσφαιρικού Τουρνουά Παίδων 
Πάσχα 1989, που διοργάνωσε η 
ΕΠΣΗ.
— Αποφασίστηκε να δοθεί στον 
προπονητή των Μικτών Ομάδων 
ΕΠΣΗ κ. Κ. Πεδιώτη το ποσό των 
50.000, για την κάλυψη των εξό­
δων μετακίνησής του περιόδου 
1988-1989.

τραυματίας Μαστρογιαννάκης. 
0 προπονητής και παίκτης του 
ΠΟΑ κ. Χριστοφής επέλεξε για 
τον αυριανό αγώνα τους εξής 
παίκτες:

Μπινιχάκης, Σαβοίδάκης, 
Κόλας, Χριστοφής, Γκου- 
ζιώτης, κοκόσης, Σερεμέ- 
τας, I. και κ. Μηλιαράς, 
Μασέλης, Βολυράκης, 
Τσαγκαράκης, Μιχελακης. 
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. κόλιαςτου Συνδέσμου 
κορίνθου.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα Β και Γ κατηγορίας θα 
γίνουν το Σαββατοκύριακο 
και την Τετάρτη οι παρακά­
τω συναντήσεις:

Β' Κατηγορία (ώρα έναρξης
5μμ.)

Σάββατο
Ρωμανός-Ασήμι, γήπεδο Ε­

λιάς, διαιτητής ο κ. Βιδάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χυντηράκης και 
Μαρουδής.

Δόξα Ηρ.-Δωριέας, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν, επόπτες οι κ.κ. Κουνα- 
λάκης και Παπαδοβασιλάκης.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (ώρα έναρ­
ξης 7μμ.)

Σάββατο
Κεραυνός-Ερμής, γήπεδο 

ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ. £η- 
φάκης και Αρσένου.

Αμουργέλλες-Στάβιες, γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς και Κοκκινίδης.

Σω καράς-Μεταξοχώρι, γήπε­
δο Στερνών, διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σπυριδάκης και Αντω- 
νακάκης.

Κυριακή
Βασιλειές-Ελπίδες, γήπεδο 

ΕΠΣΗ, στις 10.30πμ. διαιτητής 
ο κ. Τζιράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Τσαΐνης.

Ώρα 5μμ.
Ηρακλής Ηρ.-Γωνιές, γήπε­

δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Μ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Παξι- 
μαδάς και Κοκκινίδης.

Ξωπατέρας-Φανερωμένη, 
γήπεδο Σίβα, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Αρσένου και Μετζάκης.

Αστέρας Μ.-Πέρι, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Καφετ- 
ζάκης, επόπτες οι κ.κ. Τζιρά- 
κης και Καπελάκης.

Βώροι-Πιτσίδια, γήπεδο Βώ-

ρων, διαιτητής ο κ. Σπυριδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα- 
λάκης και Βαρδάκης.

Ίκαρος Αμ.-Πατούχας, γή­
πεδο Καστελλίου, διαιτητής ο 
κ. Νταναλάκης, επόπτες οι
κ.κ. Μαχαιριανάκης και
Σταυρίδης.

Ίνι-Χουδέτσι, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτες οι κ.κ. 
Χυντηράκης και Μου- 
στακάκης.

ΤΕΤΑΡΤΗ
Γ’ Κατηγορία (5μμ.)
Φανερωμένη-Πέρι, γήπεδο 

Βώρων, διαιτητής ο κ. Τσαΐ­
νης, επόπτες οι κ.κ. Σπιιριδά- 
κης και Κοκκινίδης.

ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
Έξι ποδοσφαιριστές της Μι­

κτής Ηρακλείου καλούνται σε α­
πολογία από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΠΣΗ στην προ­
σεχή συνεδρίαση του (9 Μαΐου 
και ώρα 8μμ.). Την απόφαση αυ­
τή πήρε το Δ.Σ. της Ένωσης α­
φού πρώτα ενημερώθηκε από 
τον υπεύθυνο των Μικτών ομά­
δων κ. Μαυράκη και τον προπο­
νητή κ. Πεδιώτη σχετικά με την 
αποστολή στη Ρόδο από 1ης έως 
3ης Μαΐου. Οι παραπάνω κατήγ­
γειλαν, προφορικά και γραπτά, 
την ανάρμοστη συμπεριφορά ο­
ρισμένων ποδοσφαιριστών της 

Μικτής, οι οποίοι με διάφορες ε­
νέργειες τους προσπάθησαν να 
υποβιβάσουν το κύρος της 
ΕΠΣΗ.

Οι ποδοσφαιριστές που κα­
λούνται να απολογηθούν για όσα 
απαράδεχτα δημιούργησαν, ό­
πως αναφέρει η ανακοίνωση της 
ΕΠΣΗ, είναι:

Αναγνωστόπουλος (Εργοτέ- 
λη), Καλαφάτης (ΟΦΗ), Πί­
τσας (ΟΦΗ), Δ. Παπαματθαι- 
άκης (ΟΦΗ), I. Μηλιαράς 
(ΠΟΑ), Κερκέζος (ΑΕΚ).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Μαΐου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΖΙΜΠΛΑΚΑΚΗ
Υπαλλήλου Νομαρχίας

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του, όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Τζιμπλακάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Αργυρώ Τζιμπλακάκη, Μαρία και 
Λαυρέντης Ζαφειριάδης, Μανόλης Τζιμπλακάκης.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Σοφία Τζιμπλακάκη, Παύλος και Σο­
φία Λυρώνη, Γιώργος και Καλλιόπη Σκαράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Ζαχ/στείου Μαθιουδάκη, έναντι Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ, Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χαρούλα Πατεράκη. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΦΩΦΩΣ ΦΙΝΟΚΑΛΙΩΤΗ
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελένη Φινοκαλιώτη, Νίκος και Λέλα 
Φινοκαλιώτη, Ριρίκα και Ιπποκράτης Καρκανάκης, Βδοξού- 
λα και Μιχάλης Αλούμπης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

a
 ΕΝΩΣΗΣ 

ΠΕΖΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ενωση Αγροιικών Συν/ομών Πεζών Νομού Ηρακλείου προτίθεται να προο- 
λαβει χημικό ως υπεύθυνο εων Ελαιουργικών Βιομηχανιών ΐης Οργάνωσης.

Οι ενδιαφερόμενοι-ες θα πρέπει
1) No υποβάλλουν αίτηση, αντίγραφο πτυχίου και σύντομο θιογραφικό σημείω­
μα στα γραφεία της Ενωσης.
2) Να είναι ηλικίας μέχρι 35 χρόνων και οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί όχι όμως για λόγους 
υγείας. Τυχόν προϋπηρεσία σε ελαιουργικές βιομηχανίες θα ληφθεί un6yn. Υ­
ποβολή δικαιολογητικών μέχρι 31 Μαΐου 1989.
Πληροφορίες ώρες γραφείου στην Υπηρεσία Διοικητικού τηλ. 741.220

Καλλονή 4-5· 1989
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΖΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε μνημόσυνο 40θήμερο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παπ­
πού, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Όλγα Μαδαριωτάκη, Πιπίνα Μαδα- 
ριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς και 
φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφ­
νών, για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, 
ανηψιού, θείου καί ξαδέλφου

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ 
Ετών 45

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Σου Τσακαλάκη.
Τα παιδιά: Φωτεινή - Νικολέτα.
Ο πατέρας: Νικόλαος Τσακαλάκης. '
Τα αδέλφια: Ελένη και Μιχάλης Καραντινός, Ηρακλής και 
Μαίρη Τσακαλάκη, Άννα και Ανδρέας Τσακουντάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ο.Α.Ε.Δ.
ΚΕΤΕΚ Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 7 Μαΐου 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

Την Κυριακή 7 του Μάη και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) θα τελέσουμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΑΒΒΑΤΗ
Τα παιδιά: Γεωργία Σαββάτη, Νίκος Σαββάτης, Άννα Αλε- 
ξανδράκη.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
Χρυσοπηγής, για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΓΙΑΛΑΜΑ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αργυρώ

Γιαλαμά, Γιάννης και Σοφία Γιαλαμά, Παράσχος και Ρένα Για- 
λαμά, Σπύρος και Γεωργία Κρεμασμένου, Βασίλης και Κική 
Σεβδαλή.
Η αδελφή: Μαρία χα Γκερούση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιήοί συγγενείς.

Από τον Οργανισμό Απασχό­
λησης Εργατικού Δυναμικού ΟΑ- 
ΕΔ προκειμένου να καλύμει με 
επιλογή τις ανάγκες του σε ωρο­
μίσθιο εκπαιδευτικό προσωπικό 
εν όμει της υλοποίησης προγράμ­
ματος ταχύρρυθμης εκπαίδευσης 
προσωπικού σε θέματα αναστυ- 
λωτικών επεμβάσεων σε βυζαντι­
νά και μεταβυζαντινά μνημεία της 
Κρήτης καλεί όσους ενδιαφέρον­
ται μέσα σε 10 ημέρες από την 
δημοσίευση της παρούσας να υ­
ποβάλουν
α) Αίτηση
6) Τίτλο σπουδών
γ) Βιογραφικό σημείωμα στο ο­
ποίο θα σναφέρεται εάν ο (η) υ- 
πομήφιος εργάζεται και πού ή 
είναι άνεργος και από πότε ή εάν 
είναι έγγαμος και τί εργασία κά­
νει ο (η) σύζυγος.

δ) Κοινωνικοοικονομική κατά­
σταση του υπομήφιου.
ε) Για τους επιστήμονες απόκτη­

ση πτυχίου προ πενταετίας τουλά­
χιστον και προϋπηρεσία σε 
Πανεπιστήμιο ή το ΥΠΠΟ σε αν­
τικείμενα σχετικά με τα θέματα εκ­

παίδευσης.
Για τους αρχιτέκτονες, ξυλουρ­

γούς προϋπηρεσία στο ΥΠΠΟ ή 
συνεργασία σε έργα του ΥΠΠΟ 
αποδεικνυόμενη με συστατική ε­
πιστολή.
στ) Εκπλήρωση στρατιωτικής θη­
τείας για τους άνδρες.

Γιατίς παρακάτω θέσεις
1) Δ.ό (2) Αρχαιολόγων
2) Έξι (6) Αρχιτεκτόνων
3) Τριών (3) Πολιτικών Μηχανι­

κών Τοπογράφων.
4) Τέσσερις (4) Αρχιτεχνιτών Συν- 
τη ρήσεως μνημείων
5) Μία (1) Ξυλουργού.
Περισσότερες πληροφορίες πα­

ρέχονται από το ΚΕΤΕΚ Ηρα­
κλείου τηλ/να 250.215, 250-444. 
Το Κέντρο Επαγγελματικού Προ­
σανατολισμού ΟΑΕΔ Πλ. Αγ. Αι­
κατερίνης τηλ. 281.639, και από 
την 13η Εφορία Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Αρχαιοτήτων τηλ. 
286.228

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Ζηδιανάκη,Τούλα Ζη- 
διανάκη

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 8.30π.μ. με τη συμπλήρω­
ση 40 ημερών από του θανάτου της λατρευτής μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς, και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΑΝΔΡ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
τελούμεν μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) και παρακαλούμεν τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ανδρέας Κουναλάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεωργία και Γιάννης Πολυχρονάκης, Γεώρ­
γιος και Μαρίκα Κουναλάκη, Λιλίκα και Μανόλης Σαριδά- 
κης, Ρούλα και Νίκος Ψυλλάκης, Λουκάς και Καίτη 
Κουναλάκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Γιώργος και Γαρυφαλλιά Παπαδογιαννά- 
κη, Μαρία Παπαδογιαννάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ,- ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στη Καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου και 
Ελένης Μαδέ Μονοφατσίου για 
την ανάπαυση της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής και θείας

ΤΑΣΙΑΣ Γ. ΒΡΕΝΤΖΟΥ
Ετών 48

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.

Ο σύζυγος: Γεώργιος Βρέντζος.
Τα παιδιά: Κώστας και Πέλλα Βρέντζου, Δημήτριος Βρέντζος. 
Τα αδέλφια: Ισάκ Ασλάνογλου, Βασίλειος και Αγγέλα Ασλά- 
νογλόυ, Στέλιος και Αγγέλα Βρέντζου, Αγάπη και Μανώλης 
Γενιτσαρίδης, Κατίνα και Γεώργιος Τσιμπούκα, Σοφία και Μι­
χάλης Μπέρκης, Αντώνιος Ασλάνογλου, Μαρία και Αντώνης 
Κουλτζής, Αρτεμης και Κώστας Τριαν ταφυλλάκης, Μαρία 
και Μανώλης Ζερβός, Κρήτη και Γεώργιος Καβουρίνος, Ει­
ρήνη και Δημάρατος Κουνάλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΥΡ. ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
Ή ΒΟΛΟΓΙΑΝΝΗ

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Φερενίκη Στάθογλου.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Ελευθέριος Γαλετάκης, Παναγιώτα και 
Νίκος Ζουμής.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Ειρήνη Στάθογλου, Ευαγγελία 
Σκυριανού, Μαρία χα Βασιλ. Στάθογλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΟΥΧΟΥΡΕΛΟΥ ■ ΜΠΙΤΟΥ
συζύγου, γιου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου και προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Χουχουρέλου.
Τα παιδιά: Νίκος και Αντωνία Χουχουρέλου, Ευάγγελος και 
Μαρία Σαμψών.
Η μητέρα: Αγγελική Μπίτου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΠΙΤΣΟΥΛΑΚΗ
Συντ/χου Δασκάλας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι αδελφοί: Στέλλα και Ν>κος Λντωνακάκης, Σοφία Καψετάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάτζιο.
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εξής:
1. Κρόνος
— Ζωγράφος
3. ΟΦΗ 
— Σπόρπγκ
5. Κολοσσός

ΣΕ τέσσερις αγώνες- 
υπολογίζονται και δύο από 
την πρώτη φάση - η βαθμο­
λογία έχει διαμορφωθεί ως

ΜΕΤΑ την διακοπή, λό­
γω Πάσχα, επαναρχί- 
ζουν αύριο οι τελικοί αγώ­

νες του πρωταθλήματος Γ' 
Εθνικής, για άνοδο στην Β’ 
Εθνική, με τις συναντήσεις 
της τρίτης αγωνιστικής. Το 
πρόγραμμα προβλέπει τις ε­
ξής συναντήσεις, που θα γί­
νουν αύριο Κυριακή 7 
Μαΐου.

ΟΦΗ-Α.Ο. Ζωγράφου: 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 
7μμ.
Γ.Σ. Κρόνος-ΑΕΟ Σπόρ- 

τιγκ.: κλειστό Νέας Σμύρ­
νης, ώρα 7μμ
ΕΑ Πατρών-ΑΟ Κολοσ­

σός: κλειστό Πάτρας, ώρα 
Ιΐπ.μ.

Ο ΟΦΗ ΕΙΝΑΙ
ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ είναι ο 
ΟΦΗ για τον αυριανό αγώ­
να, ο οποίος είναι καθορι­
στικής σημασίας. Συγκεκρι­
μένα με μία νίκη ο ΟΦΗ θα 
είναι μεταξύ των βασικών 
διεκδικητών για την άνοδο, 
ενώ με ήττα θα χάσει κάθε 
ελπίδα για την επίτευξη του 
στόχου του.

ΤΗΝ ΙΟάδα του ΟΦΗ α­
ποτελούν οι εξής:

Πολίτης, Ζουρνατζίδης, 
Σκαραντωνάκης, Κυ- 
ριακάκης, Δελαπάσχος, 
Μπαντάς, Πετρουγά- 
κης, Μαχαιριανάκης, 
Γ αλυφιανάκης, 
Τερέξης.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι 

κ.κ. Γκατξός και Μυλόπου- 
λος, του Συνδέσμου Θεσσα­
λονίκης.

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Ποδοσφαιρική ομάδα του 
Δήμου Θεσσαλονίκης θα έρθει 
στις 22 του μήνα στο Ηράκλειο 
για να δώσει φιλικό αγώνα με 
την αντίστοιχη ομάδα του 
Δήμου.

f ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

0 ΟΦΗ «γωνιζεται αύριο στο γηπ^ο τον μ τον Απόλλωνα Αθ.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΣΤΑ ΠΑΤΡΙΑ
ΜΕΤΑ από 70 μέρες εξορίας, 

ο ΟΦΗ επιστρέφει αύριο στο 
γήπεδό του και θ’ αντιμετωπί­
σει τον Απόλλωνα Αθηνών στα 
πλαίσια της 29ης αγωνιστικής 
(προτελευταίας) του πρωτα­
θλήματος Α Εθνικής. Τον άλλο 
αγώνα που μένει για να πέσει 
η αυλαία του πρωταθλήματος, 
ο ΟΦΗ θα τον δώσει με τον Ε­
θνικό στο Στάδιο καραίσκάκη, 
στις 21 Μαΐου.

έτσι αν τελικά δεν έλθει η 
Μαλάτια στο Ηράκλειο για να 
αγωνισθεί στα πλαίσια του 
Βαλκανικού Κυπέλλου, τότε ο 
αυριανός αγώνας θα είναι ο τε­
λευταίος που δίνει ο οφη στο 
Ηράκλειο, για την λήγουσα α­
γωνιστική περίοδο.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει 
και πάλι από την δύναμή του 
ο ΟΦΗ και συγκεκριμένα: 
— Οι χανιωτάκης και Ισης εί­

ναι χειρουργημένοι.
Οι Ανδριανίδης και Τσίμπος

Eπέστρεyε από την Χιλή ο κ. Γκέραρντ
είναι τιμωρημένοι. Μάλιστα η 
ποινή τους λήγει αύριο και Θα 
επανεμφανισθούν στον τελευ­
ταίο αγώνα του πρωτα­
θλήματος.
— 0 Τσινός δεν έχει πλήρως α- 
ποθεραπευθεί.

— Οι Λαμπίδης και Τζώρτζης

βρίσκονται στη Μονάδα τους.
ΑΝΤΙΘΕΤΑ επιστρέφει ο 

Γκουλής, του οποίου η ποινή 
έληξε.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Γκέ­
ραρντ βρίσκονται οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Σηφάκης, Χοσάδας, 
Γκουλής, Βάβουλας, Πατεμ- 
τζής, π. και I. Μαρινάκης, Ν.

και Γρ. Παπαβασιλείου, Χα- 
ραλαμπίδης, Βέρα, Νιό- 
πλιας, Μπατσινίλας, Καρα­
βίδας, Βλαστός, Μεσσα- 
ριτάκης.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ έκαναν 
την τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας, υπό την καθοδή­
γηση του κ. Γκέραρντ, στο κυ-

ρίως γήπεδο του Συλλόγου. 
Μετά το ζέσταμα έγινε οικογε­
νειακό δίτερμα, ενώ ιδιαίτερα 
προπονήθηκαν οι τερματο­
φύλακες.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Απόλλωνα Αθ. 
θ' αρχίσει στις 5.30 μμ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Πλευρίτης 
του Συνδέσμου Θεσ/κης. Απο­
τέλεσμα α γύρου 0-0.

Δηλώσεις ιου κ. Γκέραρντ
επεςτρεψε από ίο εξωτερι­

κό ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, ο οποίος χθες πριν 
την προπόνηση δήλωσε στους

Εθισαν θέοΐ] στους ιώκούς Σφυ και Mppip;

ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
ΟΙ καταστάσεις των μαθητών-τριών Γυ­

μνασίων και Λυκείων του Νομού που προ- 
κρίθηκαν για τους ΠανεήΓΐήνιους 
Σχολικούς αγώνες Στίβου και κολύμβη­
σης που θα γίνουν στην Κατερίνη 11, 12, 
13 Μαΐου και 13, 14 Μαΐου στην καβάλα 
αντίστοιχα, ήρθαν χθες, επίσημα πια, στο 
Γραφείο Φυσικής Αγωγής της Νομαρχίας 
Ηρακλείου από το Υπουργείο παιδείας. Οι 
μαθητές-αθλητές που πήραν την πρόκρι­
ση είναι οι εξής·.

ΣΤΙΒΟΣ
Γυμνάσια Αρρένων
• Εμμ. Τρούλης (4ο) στα 150μ. 17.97
• Γ. Βαρβεράκης (Βενεράτο) στα 3ΟΟμ. 

38.10
• Στα ΐΟΟΟμ. οι Μ. Τσιράκης (12ο) 2.45.55, 

Τ. Σωμαράκης (Βιάννου) 2.46.03, Εμμ. Ανυ- 
φαντάκης (10ο) 2.46.72.
• Λ. Βασιλάκος (11ο) 1, 73μ. στο ύμος.

Θηλέων
• Μ. Ζερβού (11ο) στα 150μ. 19.25
• Μ. καρσάβα (2ο) στα 300μ. 45.20
• Μ. καλικάκη (20) στο ύμος 1,51 μ.

ΛΥΚΕΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ
• Στα 200μ. οι Θ. Σμπώκος (2ο) 22.12. και 

Π. κονταξάκης (3ο) 22.50
• X. Λεοντάκης (7ο) στα 400μ. 52.77
• Ν. Τζιράκης (3ο ΤΕΛ) στα 1500μ. 4.01.24
• I. Βογιατζάκης (2ο) στα 1ΐθμ. εμπ. 18.05
• Α. Καραίσκάκης (3ο ΤΕΛ) στα 400μ. εμπ.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ Ν ΣΠΑΡΤΗ

Με ελπίδες για νίκη
Τον αγώνα της χρονιάς παίζει 

αύριο στην Σπάρτη ο Ηρόδοτος 
με την ομώνυμη τοπική ομάδα, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Τ' Εθνικής Κατηγορίας. Με μια νί­
κη ο Ηρόδοτος θα βρεθεί στο κε­
φαλόσκαλο της Β' Εθνικής 
Κατηγορίας. Αυτό, καλύτερα από 
κάθε άλλο, το ξέρουν οι ποδο-

π.μ. αεροπορικώς για την Αθήνα 
και απο εκεί θα φύγει αμέσως με 
πούλμαν για την Σπάρτη.

Τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Στεφανίδης του Συνδέσμου 
Θεσ/κης.

Στο μεταξύ έγινε γνωστό ότι την 
Τρίτη θα εκδικαστεί από τον Α­
θλητικό Δικαστή κ. Παλαιοκώστα

η ένσταση που έχει υποβάλει ο Η­
ρόδοτος, με την οποία ζητάει να 
μηδενισθεί ο Εορδαϊκός, γιατί 
δεν προσήλθε να αγωνισθεί. επι­
καλούμενος την απεργία της Ο­
λυμπιακής. Ανάλογα με την 
απόφαση αυτή θα ενεργήσει η 
Διοίκηση της ΕΠΟ για τα πε­
ραιτέρω.

60.90
• ΕΗ. Ρασιδάκης (1ο ΤΕΛ) στα 5000μ. βά­

δην 24.02.80
• κ. ΜηΗαθιανάκης (3ο ΤΕΛ) στο ύμος 

1,95μ.
• Ν. ΣαβιοΠάκης (3ο) στη σφαίρα 12,05μ.
• Α. Τσιράκος (3ο ΤΕΛ) στο Δίσκο 36,26μ.
• Μ. /,υμπράκης (6ο) στο Ακόντιο 51,60μ.
• Δ. Βογιατζάκης (3ο) στο Οκταθήο 49166

Θηλέων
• Α. Παυλιδάκη (6ο) στα 400μ. 62.15
• Κ. Καφούση (Κοραή) στη σφαίρα 10,99μ
• χ. Κλάδου (5ο TEA) στο δίσκο 32,80μ
• Ε. Βάντζου (2ο) στο Ακόντιο 34,38μ
• Ε. Κρεβετζάκη (4ο) στο πένταθλο 27776

ΚΟ Λ Υ Μ Β Η Σ Η
ΟΠΩΣ γράμαμε κατ' αποκλειστικότητα 

χθες αυτοί που πήραν στην κολύμβηση το 
εισιτήριο για τους πανελλήνιους αγώνες 
είναι οι εξής:
• Εμμ. παννέλης (1ο ΤΕΛ) στα ΐΟΟμ. ε­

λεύθερο
• Η. Παχουλάκης (5ο ΤΕΛ) στα ΐΟΟμ. 

πρόσθιο
• Εμμ. παννακάκης ( 2ο) στα 100μ. πε­

ταλούδα
• Μ. Σγουράκη (3ο) στα 100μ. πρόσθιο
• Μ. παπασηφάκη (2ο) στα ΐΟΟμ. ύπτιο
• Μ. ζαμπιόζη (Παγκρήτιο) ΐΟΟμ. πε­

ταλούδα.
• Μ. πατεράκη do ΤΕΛ) ΐΟΟμ. πεταλούδα.
• Θ. Μεϊμάρης (5ο) 200μ. Μ.Α.

0 ΟΑΑΗ 75-43 ΤΟΝ ΜΗΦΑΤΗ Χ0ΕΣ ΕΚΑΝΕ...

ΤΟ πρώτο βήμα για την άνοδο στην Γ' Ε­
θνική έκανε χθες η Ανδρική ομάδα μπάσκετ 
του ΟΑΑΗ, η οποία στο γήπεδο των Ιλισσίων 
(στην Αθήνα) κέρδισε με 75-43 τονΑ.Σ. Ιππο­
κράτης Κω.

Η ΟΜΑΔΑ της πόλης μας έφθασε εύκολα 
στην νίκη, παρά το γεγονός ότι δεν «έπιασε» 
την απόδοση που επιτρέπουν οι δυνατότη­
τες των παικτών της.

ΤΑ 5 ΛΕΠΤΑ: 8-4, 17-9, 21-13, 36-23, 46-27, 
51-30, 61-37, 75-43.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. Μάκρα και 
Λοχαίτη.

ΟΟΑΗ: Καραφύλης 15, Σηφομιχελάκης 4, 
Καφούσης 19, Μουδιώτης 4, Αμανάκης 6, 
Μαρνελάκης, Παπαδημητρίου 13, Χλαπάνης 
14.

Α.Σ.Ι.Κω: Παπούλης 8, Αλαβάνος 3, Μαού- 
νης 6, Κωστογλάκης, Χανδράς 5, Μουσελί- 
μης 4, Κόππας 6, Ματούκος 2, Πετσαλής, 
Χαρτοφίλης 9.

ΣΗΜΕΡΑ ο ΟΑΑΗ θα αντιμετωπίσει την 
Φθιώτιδα και την Κυριακή τον ΓΑΣ Λέσβου.

ΣΤΟΝ άλλο αγώνα του Α' Ομίλου η Φθιώ­
τιδα κέρδισε με 67-66 τον ΓΑΣ Λέσβου.

ΕΞΑΛΛΟΥ στους αγώνες του Β'Ομίλου το 
Κιάτο κέρδισε με 84-64 τον Φιλαθλητικό και 
ο Παγιακός με 65-58 τον Αρη.

ΝΑ υπενθυμίσουμε ότι οι δύο πρώτες ο­
μάδες από κάθε Ομιλο θα παίξουν μεταξύ 
τους στις 13 και 14 Μαΐου και αυτή που θα 
συγκεντρώσει τους περισσότερους βαθμούς 
θα ανέλθει στην Γ' Εθνική.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Β' Κατηγορίας και 

Νεανίδων Κρήτης, θα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο οι παρακάτω συναντήσεις.

Β' Κατηγορία
Σάββατο

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΑΘΛΕΣΗ: κλειστό Χανιών, ώρα 
6μμ., διαιτητές οι κ.κ. Χριστινάκης και 
Πολάκης.

ΑΓΟΡ-ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ: γήπεδο Ρεθύμνου, 
ώρα 7μμ., διαιτητές οι κ.κ. Ανιτσάκης και 
Χατζάκης.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ 

ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κυριακή
ΑΘΛΕΣΗ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ: κλειστό Ηρακλείου, 

ώρα 5μμ., διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Σκανδαλάκης, κριτές οι κ.κ. Χατζάκης, Πολά- 
κης και Σαχλαμπάνης.

ΑΡΚΑΔΙ-ΙΩΝΙΑ: γήπεδο Ρεθύμνου, ώρα 
11.30π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χριστινάκης, Ανι- 
τσάκης.

ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ ΑΓΟΡ: κλειστό Ηρακλείου, 
ώρα 3μμ., διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Σαχλαμπάνης, κριτές οι κ.κ. Σκανδαλάκης, 
Καραστάθης και Κατσαρός.

ΑΟΛ-ΠΑΝΟΜ: γήπεδο Αγίου Νικολάου, 
ώρα 4.30μμ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Σακουλάκης, κριτές οι κ.κ. Καραγιαννακίδης 
και Καφετζάκης.

Νεάνιδες
Σάββατο

ΑΘΛΕΣΗ ΟΦΗ: κλειστό Ηρακλείου, ώρα 
1ΐπ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μ. Ναλετάκης και 
Κουρκουνάκης, κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, Ρη- 
νακάκη και Πολάκης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 5μμ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδα­
λάκης και Σακούτης, κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, 
Ρηνακάκη και Μ. Ναλετάκης.
Κυριακή

ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΘΛΕΣΗ: κλειστό Αλικαρ­
νασσού, ώρα 11π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Σακούτης, κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, 
Κουρκουνάκης και Ρηνακάκη.

ΟΦΗ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ: κλειστό Ηρακλείου, ώρα 
Ιΐπ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Πολάκης και Μ. Να­
λετάκης, κριτές οι κ.κ. Σακουλάκης, Καρα­
στάθης και Χαλαμπαλάκης.

ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ-ΓΕΗ: κλειστό Ηρακλείου, 
ώρα 12.30μμ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Σακουλάκης, κριτές οι κ.κ. Πολάκης, Μ. 
Ναλετάκης και Καραστάθης.
Πέμπτη

ΓΕΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ: κλειστό Ηρακλείου, 
ώρα 7.30μμ, διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Χαλκιαδάκης, κριτές οι κ.κ. Γ. Χατζάκης, Κα­
τσαρός και Π. Χατζάκη.

Το πρώτο Πανελλήνιο Κύπελ­
λο Μπόουλινγκ θα διεξαχθεί σή­
μερα και αύριο στις 
εγκαταστάσεις του «Κάντιά 
Μπόουλινγκ». Συμμετέχουν έξι 
διεθνείς και αρκετοί άλλοι έμπει­
ροι παίκτες απ’ όλη την Ελλάδα 
ενώ από το Ηράκλειο θα αγωνι­
στούν οι Σ. Γεωργόπουλος, Τ. 
Βουλγαρόπουλος, Σ. Φωτάκης, 
Γ. Βαρδαβάς, Μ. Μονιάς και Φ. 
Βασιλάκης.

Συνολικά συμμετέχουν 70 
πρωταθλητές από 14 Συλλόγους 
απ’ όλη την Ελλάδα.

εκπροσώπους του Τύπου τα 
εξής:

«Νομίζω ότι είναι πολύ σω­
στό αν θα παίξομε ένα καλό 
ματς την Κυριακή, πρώτα- 
πρώτα για τους φιλάθλους 
μας. πριν λίγο ενημερώθηκα 
από τον συνεργάτη μου κ. Βα­
σιλείου για τα προβλήματα 
που υπάρχουν στην ομάδα και 
γενικά για το τι έγινε τις ημέρες 
της απουσίας μου. Ευτυχώς θα 
έχομε περισσότερες λύσεις για 
τον αγώνα της Κυριακής».

ΣΧΕΤΙΚΑ με το ταξίδι του στο 
εξωτερικό ο κ. Γκέραρντ είπε: 
«Πήγα σε ορισμένες Χώρες αλ­
λά δεν θέλω να σας πω λεπτο­
μέρειες πριν ενημερώσω την 
Διοίκηση. Αυτά που μπορώ να 
σας πω είναι ότι είδα δώδεκα 
ματς και πέντε ή έξι προπονή­
σεις, στη Χιλή -όπου έμεινα τις 
περισσότερες μέρες- στην Βο­
λιβία και στην Βενεζουέλα. 
Στην επιστροφή σταμάτησα 
στην Ολλανδία αλλά για δύο 
μόνο ώρες στο αεροδρόμιο 
προκειμένου V αλλάξω αε­
ροπλάνο».

ΣΕ ερώτηση αν είδε παίκτες 
και για λογαριασμό του Πανα­
θηναϊκού, ο κ. Γκέραρνταπάν­
τησε: «Αυτά είναι βλακείες. 
Εγώ είμαι προπονητής του 
ΟΦΗ».

ΣΧΕΤΙΚΑ με το αν βρήκε ή όχι 
τον παίκτη που ήθελε, ο Ολ­
λανδός προπονητής είπε: «Δεν 
βρήκα αυτό που ήθελα, θα έ­
λεγα ότι δεν αποκλείεται να 
βρεθεί κάποιος παίκτης, αλλά 
είναι και πολύ δύσκολο. Και 
όλα αυτά γιατί το να πάρομε 
ένα παίκτη πρέπει να δούμε 
πρώτα αν αξίζει, μετά σε ποια 
θέση αγωνίζεται και τέλος πό­
σα χρήματα θα κοστίσει η με­
ταγραφή του. Γιατί πρέπει να 
ξέρετε ότι μετά την μεταγραφή 
του Βέρα οι οικονομικές απαι­
τήσεις των Συλλόγων της Χι­
λής έχουν φθάσει σε μεγάλα 
uyn».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Γκέραρντ είπε και 
τα εξής:
— 0 Πισάρο είναι καλός παί­

κτης αλλά στοιχίζει ακριβά και 
δεν αγωνίζεται στη θέση που 
θέλω εγώ.
— Από την Ευρώπη είναι δύ­

σκολο να πάρομε ένα παίκτη 
με όνομα γιατί τα ποσά είναι α­
στρονομικά.
— Ο Νορβηγός Λίσλεβαντ είναι I 
μία λύση, αλλά είναι νέος και 
έχομε ακόμη καιρό να βρούμε I 
αυτό που θέλομε.

σφαιριστές του Ηροδότου, οι ο­
ποίοι είναι αποφασισμένοι να τα 
δώσουν όλα για την νίκη.

Στην διάθεση του προπονητή 
του Ηροδότου κ. Ζαντέρογλου 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Δεσύλλας, Γιαμαλάκης, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Διβητάρης, 
Κοιλιάρας, Κουτσάκης, Αάμ- 
προν, Μανιός, Μπαστουνάς, 
Πρωτογεράκης, Φασουλάκης, 
Φουστανάκης, Βασιλείου, Μαρ- 
ταβατζής, Αποστολάκης.

Απουσιάζουν Ο Βουράκης 
που δεν μπόρεσε τελικά να ξεπε- 
ράσει το πρόβλημα του τραυμα­
τισμού του και ο Τσιράκος που 
είναι τιμωρημένος.

Η αποστολή του Ηροδότου θ’ 
αναχωρήσει σήμερα στις 8.40'

ΟΠΑΧΟΥΜΚΗΣ
ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ 

ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ 
ΤΟΥ «ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

Ο κΟΓίυμβητής του KOH Η- 
Ηίας παχουΤΙάκης παίρνοντας 
χθες μία 2η θέση στα 50 μ. με 
31 και μια 6η στα 50 μ. πετα- 
ϋούδας με 27' προκρίθηκε 
στους τελικούς του κοίΐυμβη- 
τικού τουρνουά «Ακροποάις» 
που διεξάγεται στην Αθήνα. Οι 
τεάικοί θα γίνουν σήμερα.

Στο μεταξύ η κοήΐυμβήτρια 
του KOH Β. Σημαιάκη πήρε χθες 
την 2η θέση στα 100 μ. πρό­
σθιο με 1.32.10 στο τουρνουά 
«Ιωννίδια» για προαγωνιστικές 
κατηγορίες.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ
01ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟΙ

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Οι Ε' Πανελλήνιοι Βαρδινο- 
γιάννειοι αγώνες στίβου, θα γί­
νουν σήμερα και αύριο στο 
Ρέθυμνο οι αγώνες γίνονται στη 
μνήμη του Παύλου Βαρδινογιάν- 
νη και τους διοργανώνει η ΕΑΡ.

Συμμετέχουν αρκετοί Σύλλο­
γοι απ’ όλη την Κρήτη και φυσι­
κά αθλητές από όλη την Ελλάδα. 
Οι αγώνες μπορεί να γίνονται σε 
ξερό στίβο όμως έχουν το πλεο­
νέκτημα ότι οι κερκίδες είναι κον­
τά στον αγωνιστικό χώρο και το 
θερμό χειροκρότημα των φιλά­
θλων βάζει «φτερά στα πόδια» 
των αθλητών.

0 ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ

ΣΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ
Αύριο στις 10.30 το πρωί ο Ε­

ρασιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται στο 
γήπεδά Δότου Καβάλας με την Ε- 
ρασιτεχνική ομάδα της Καβάλας, 
στα πλαίσια των αγώνων της τε- 
λικής φάσης τόυ πρωταθλήμα- 
τός των Ερασιτεχνών.

Ο Προπονητής της ομάδα ; κ. 
Ναλμπάντης έχει επιλέξει τους 
παρακάτω ποδοσφαιριστές. <

Αγαπάκης, Χνάρης, Αρβανι· 
τάκης, Καβουσανάς, Καλαφά­
της, Μ. και Δ. Παπαματθαιά- 
κης, Πίτσας, Κατσαρός, Μο­
χλός, ΐυλαύρης, Σφακιανά- 
κης, Γιαλαμάς, Ναλμπάντης, 
Ζαχαριούδάκης.

. Συνοδοί της ομάδας θα είναι 
οι κ.κ. Μ Δρεττάκης και Κ. Ευ- 
λούρης.

Η ΑΡΙΑΔΝΗ
ΖΗΤΗΣΕ
ΚΑΛΥΨΗ
ΑΠΟ ΤΗΝ TV

Με τηλεγράφημα που έστειλε 
στον Πρόεδρο του ΣΕΓΑΣ κ. Μο- 
λυβά. η Διοίκηση της Αριάδνης 
ζήτησε να μεσολαβήσει ώστε να 
καλυφθούν τηλεοπτικά οι αγώνες 
ακροβατικής γυμναστικής που 
διεξάγονται στο Γαλάτσι.

ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ
Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
Δεν θα διεξαχθείο αγώνας με­

ταξύ των Ερασιτεχνικών ομάδων 
του Ηροδότου και του Πανσερ- 
ραϊκού γιατί με τηλεγράφημα 
που έστειλε η ομάδα των Σερρών 
έκανε γνωστό ότι δεν θα έλθει.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις cm 

σελίδα 5

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ - ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε..
ΒΙΧΓλ Λ /5 - Ι ηλ. 22. <)Χ.18

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θα λειτουργήσουν στο 'Φροντιστήριό μας Καλοκαιρι­
νά Τμήματα, για όλες τις τάξεις και στις δύο γλώσσες 

j (ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ).
Εγγραφές από 8 - 29 Μαίου 

από 5.00 - 9.00. μ.μ., καθημερινά.

ΜΕΤΡΗΘΗΚΕ Η ΑΠΟΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 

μοω ^Κάλον MS (δΐεΛθνής ΟμοσΓ'ονδία μαραθωνίου δρό- 

τοΠυς

κ κ ΣαοπνΓ Η επ,τρ0Γπί αυτή αποτελείται από τους
Κ·Κ· Σαρηγεωργιου, Σπυριδάκη, Αναγνωστάκη Γαλπνάκη =η 
μέρη, Καψάλη, Σακουλάκη και Μονιάκη.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ
Από το Δ Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ εκτός από τα παοαπά 

νω ανακοινωθήκαν και τα εξής- παραπΰ-
•Με απόφαση του Δ.Σ. η ποδοσφαιρική ομάδα του Εοα 

υε πΓα θ0 ΚαΤέΡε' στην πΡθσεχή ποδοσφαιρική συνάντηση 
με Πένθιμο περιβραχιόνιο σε ένδε.ξη πένθους γ,ε τον άδ?

ΓΑΣ ^μΡόσωπος του ΟΦΗ στην Γενική Συνέλευση του ΣΕ- 
κ^ΤςΧ^ Κ Λ - αναπλίρΧ

προμιν1 μπάσκετ που διοργάνωσΕ 0 οΦΗ σαν £αιτητ£ς I

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Τα πρωταθλήματα 
Βόλεϊ Κρήτης

Τρία εξ’ αναβολής παιχνίδια 
και ισάριθμα του κανονικού προ­
γράμματος θα γίνουν το Σαββα­
τοκύριακο για τα Πρωταθλήματα 
Βόλεϊ Κρήτης.

Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι το εξής:

Σάββατο
Γιούχτας-Παγχανιακός (Π), εξ’ 

αναβολής, στις 3μμ. στο κλειστό 
Αρχανών.

ΓΕΗ·Παγχανιακός (Κ), εξ’ ανα­
βολής, στις δ.ΟΟμμ. στο κλειστό 
Αρχανών.

Γιούχτας-ΟΑΧ (Ε), στις 6.30μμ. 
στο κλειστό Αρχανών.

Κυριακή
Αρκάδι-’Αθλεση (Ν), στις 12μ.

στο Ρέθυμνο.
Αρκάδι-Παγχανιακός (Α), εξ’ 

αναβολής, στις 3μμ. στο Ρέθυμ­
νο.

ΟΑΧ-Γιούχτας (Ε) στις4μμ· 
στα Χανιά.

• Πρέπει να πούμε ότι από το 
πρωτάθλημα Εφήβων ο Παγχα- 
νιακός αποσύρθηκε.

• Για το πρωτάθλημα Νεανί- 
δων ο Κύδων κέρδισε 3-0αα την 
ΓΕΗ αφού η ομάδα του Ηρα­
κλείου πήγε στο γήπεδο χωρίς 
δελτία των αθλητριών. Οι διαιτη­
τές περίμεναν όπως προβλέπει ο 
κανονισμός 20 λεπτά αλλά τα 
δελτία δεν προσκομίσθηκαν.

0 ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΣ 
ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ

ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΛΗΣ
Οι αγώνες πάλης Παίδων Νο­

τιάς Ελλάδας αρχίζουν σήμερα 
στην Αθήνα και ολοκληρώνονται 
αύριο. Ο «Καλλέργειος» Α.Ο. 
παίρνει μέρος με τους αθλητές I. 
Τυράκη, Κ. Κατριαδάκη, Ν. Μεσ- 
σαριτάκη, Κ. Μουλιανάκη, Ελ. 
Γιάγκοβιτς και Δ. Τζιώτης.

ΟΔΗΜ.ΤΥΡΑΚΗΣ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ
ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΛΗΣ

Ο παλαιστής του «Καλλέρ 
γετου» Α.Ο Δημήτρης Τυράκης 
Πόυ λαμβάνει μέρος με rrtv ξενι­
κή ομάδα στους Πανευρωπαϊκούς 
αγώνες Ελληνορωμαϊκής Πάλης 
Που γίνονται στη Φινλανδία, χθες 
στον πρώτο του αγώνα έχασε με 
5-2 στα 62 κιλ. από τον Ισπανό 
Μαρτίνες.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

-τμα.259’^86
και 253-814

Ανοίξαμε
Στο πιάνο ο ΝΙΚΟΣ ΠΙΤΣΙΚΑΣ 

& η ΔΑΦΝΗ


